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1. Vzpomínka na nedožitých 100 let čestného občana Bílovce Emila Přikryla. 2. Volby do krajského zastupitelstva. 3.Rekon-
strukce kostela sv. Mikuláše - věžička s hrotnicí budou vyzdviženy na věž kostela. 4. Klání mažoretek - 1. ročník soutěže o  Bí-
loveckou kočku. 5.–6. Nová parkovací místa na Radotíně – práce se blíží ke svému závěru. 7. II.Okresní výstava okrasného 
ptactva. 8. Bílovecké volejbalistky hrající 2. ligu si poradily s Lanškrounem.
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SLOVO STAROSTY 
MĚSTA

www.bilovec.cz
Sledujte aktuality z dění ve městě 

a Facebook

Městský úřad Bílovec 
556 312 101 

Starosta města
556 411 440

Informační centrum
556 411 545

Domov důchodců
556 412 904 

Knihovna 
556 412 264 

Dům kultury Bílovec 
603 852 054 

Městská policie
556 411 450

Policie ČR 
556 410 785 

Nemocnice Bílovec
556 771 771 

Úřad práce Bílovec
950 139 210

Hasiči, požární stanice
150

Dům kultury Bílovec, 
malý sál

Zastupitelstvo
úterý 4. 12. 2012, 13.00 hod.

Martinský trh
Bílovec, Slezské náměstí

pondělí 12. 11. 2012, 817 hodin

Po dobu konání trhu bude náměstí 
uzavřeno 

pro provoz motorových vozidel!

Vážení a milí spoluobčané,

s příchodem listopadu se letošní krásný 
a slunečný podzim přiblížil ke svému 
závěru. Jakoby symbolicky jsme 30. října 
spolu s podzimem uzamkli také bílovecký 
zámek a úspěšně tím ukončili jeho další 
sezonu. Sezonu, která byla zase o něco 
vydařenější než ta předcházející, a to 
především díky návštěvnosti. Bílovecký 
zámek totiž přilákal více než 3000 
návštěvníků! Velké a upřímné poděkování 
patří kastelánovi našeho zámku, panu 
Eduardu Valešovi, dále pak panu Zdeňku 
Pilichovi a všem ostatním, kteří v letošním 
roce připravili pro veřejnost velmi 
zajímavé, hodnotné a bohaté programy. 
A jelikož vím, že se již plánují nové akce 
na příští rok, máme se jistě na co těšit.

Jsem velmi rád, že mezi zdařilé a úspěšné 
akce v našem městě patřila soutěž 
mažoretek "O bíloveckou kočku". Letošní 
premiérový ročník se velice povedl a já 
pevně věřím, že v příštím roce přivítáme 
u nás v Bílovci 2. ročník této soutěže. 
Vynaložené úsilí paní Drahomíry Gilgové 
a jejího týmu stálo opravdu za to! Podařilo 
se jim nejen zaplnit velký sál kulturního 
domu, ale také uspět v konkurenci souborů 
z celé Moravy. Za ještě větší úspěch jsem 
pak považoval zapojení mnoha studentů, 
kteří celou akci moderovali, ozvučovali, 
organizačně zajišťovali, a získávali 
tak velmi cenné životní zkušenosti. 

Velkou změnu v minulém měsíci 
zaznamenali snad všichni bílovečtí řidiči. 
Dlouhodobě avizovaná úprava dopravního 
značení má za cíl zajistit více parkovacích 
míst, zlepšit průjezdnost a bezpečnost 
v Bílovci. Zajisté bude nějakou dobu trvat, 
než si na novinky v dopravním značení 
všichni zvykneme. I přesto, že nás všechny 
tyto změny svým způsobem omezují, jsem 
přesvědčen o správnosti tohoto řešení. 
Připouštím však také, že zkušenosti vás, 
řidičů, mohou ukázat i na možné 
nedostatky, jako tomu bylo v případě dvou 
podnětů poukazujících na nelogičnost 
dopravního značení ve vztahu k cyklistům. 
Těmito podněty se odbor investic již 
zabývá a hledá v součinnosti s dopravním 
inspektorátem v Novém Jičíně možnosti 
řešení. 

Dne 2. října se také uskutečnila veřejná 
schůze a následné jednání zastupitelstva 
města ve věci petice občanů vyjadřující 
nesouhlas s průjezdem jednotek 
Hasičského záchranného sboru 
Moravskoslezského kraje (HZS MSK) 
po ulici B. Němcové do objektu ve správě 
HZS MSK, který je na této komunikaci 
umístěn. Město Bílovec se zároveň mělo 
na tomto jednání vyjádřit k obdrženému 
dopisu z Moravskoslezského kraje (MSK), 
v němž nás kraj žádá o vyjádření, zdali 
bychom mohli být investory rekonstrukce 

ul. B. Němcové v souladu se zpracovanou 
studií s tím, že na realizaci této akce nám 
bude poskytnuta dotace z rozpočtu MSK. 

Je důležité zmínit a vysvětlit, že město 
Bílovec nemůže nikterak zamezit 
automobilům HZS MSK průjezd přes ul. 
B. Němcové. Zastupitelé města tak stáli 
před rozhodnutím:

A) Nepřistoupit na žádost MSK, 
komunikaci neopravovat a nebudovat nové 
parkoviště.

B) Nepřistoupit na žádost MSK, 
požadovat řešení výjezdu z IVC přes ulici 
Polní. Tato varianta však dle sdělení 
zástupců HZS MSK není reálná, a to 
především z technických důvodů (uvádí 
se sklon a normy).

C) Přistoupit na žádost MSK a komunikaci 
zrekonstruovat. Zároveň vybudovat nové 
parkoviště asi pro 14 automobilů.

Zastupitelé následně odsouhlasili 
a schválili podání žádosti o dotaci z MSK 
na rekonstrukci ulice B. Němcové 
s podmínkou, že veškeré náklady na tuto 
investiční akci budou plně hrazeny 
z rozpočtu MSK.

Vážení spoluobčané, přesně před rokem 
jsem ve svém listopadovém úvodníku psal 
o zkušenostech ze svého ročního působení 
ve funkci starosty. Dovolím si proto být 
egocentrický i tentokrát a podělím se 
s vámi o své poznatky a zkušenosti i 
z druhého roku svého funkčního období.

Jsem přesvědčen, že rozvoj našeho města 
úspěšně navazuje na předcházející roky 
a městu se daří získávat dotační finanční 
prostředky k jeho dalšímu rozvoji. Jen 
v letošním roce je v příjmové části 
rozpočtu počítáno se 105 mil. Kč 
z různých dotačních zdrojů. Zároveň město 
Bílovec v posledních dvou letech 
nemuselo čerpat žádný nový úvěr a naopak 
každoročně snižuje své závazky 
vůči bankám v průměru o 3 mil. Kč. To 
jsou velmi pozitivní zprávy pro nás 
všechny.

Myslím si také, že se městu v rámci 
možností daří řešit problematiku 
nepřizpůsobivých občanů, a to především 
díky nekompromisnosti a jasně 
stanoveným pravidlům pro ubytovávání 
či prodlužování nájemních smluv v bytech 
v majetku města.

Co mě osobně ze všeho nejvíce mrzí a 
co se nám zatím nedaří, je donutit 
Ministerstvo financí ČR ke zrušení 
vydaných povolení k provozování 
videoloterijních terminálů, které jsou dnes 
na území našeho města provozovány 
v rozporu se zákonem a městem vydanou 
vyhláškou. Věřím, že kdyby výherní 
automaty z města zmizely, vyřešila by 
se velká část problémů, které nás trápí. 

pokračování na str. 4
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SLUMBI

Pokračování ze str. 3
To, s čím se ve funkci starosty nedokážu ale vůbec smířit, je 
od letošního roku platná novela zákona o veřejných zakázkách. 
Nejenže máme stále povinnost vybírat dodavatele s nejnižší  
cenovou nabídkou, ale především je výběr dodavatele zdlouhavý, 
drahý a často i problematický. Pohybujeme se tak kolikrát na hraně 
zákona, který byl sice poslanci schválen, ale jehož výklad je často 
interpretován rozdílně a nejasně. Na stejnou otázku tak dostáváme 
různé odpovědi. Chcemeli pak  řešit výběrová řízení transparentně 
a v souladu se zákonem, jistě si dokážete představit, že často 
váháme, které rozhodnutí je to správné. Rozhodnout však musíme 
tak, ať stihneme přidělené dotační prostředky včas vyčerpat. 

Vážení a milí spoluobčané,
budu vždy rád, když i v nadcházejících letech budete přicházet 
se svými podněty na vylepšení života v našem městě. To, jak 
se chováme, co říkáme a na co myslíme dnes, ovlivňuje náš 
budoucí život. Vážím si a respektuji všechny z Vás, kteří 
vyslovujete kritiku, ale zároveň přicházíte s návrhem na její řešení. 
Hluboce si vážím také všech lidí, kteří se aktivně podílejí  
na našem společném a  spokojeném životě v  malebném domově 
s názvem Bílovec.

naskenovaný podpis starosty

Oceňování osobností

Zastupitelstvo města Bílovce na svém zasedání 18. 9. 
2012 schválilo Pravidla pro udělování ocenění 
městem Bílovec. Občanům je možno udělit jeden 
ze tří typů ocenění:

Čestný občan města Bílovce  lze udělit občanům ČR a občanům 
cizích států, kteří se významnou měrou zasloužili o rozvoj města. 
Lze je udělit za života nebo in memoriam. Návrh může podat rada 
města, zastupitelé nebo alespoň 20 občanů s trvalým pobytem 
ve městě Bílovec. 

Osobnost města Bílovce  uděluje se jedenkrát za rok osobnosti, 
která svou dlouhodobou mimořádnou činností přispěla k rozkvětu 
a rozvoji města Bílovec. Návrh může podat kterýkoliv občan 
s trvalým pobytem  v Bílovci, a to nejpozději do 31. 3. Ve zvlášť 
odůvodněných případech lze podat návrh i mimo tento termín. 

Úspěšný občan  / kolektiv / sdružení / firma města Bílovce  
uděluje se jedenkrát za rok až třem různým fyzickým či právnickým 
osobám, kolektivům, sdružením, které v předešlém roce dosáhly 
výjimečných výsledků v oblasti vzdělání, výzkumu, sportu, kultury 
či jiné oblasti lidské činnosti a tímto napomohly k pozitivnímu 
zviditelnění města Bílovec.  Návrh může podat kterýkoliv občan 
s trvalým pobytem  v Bílovci, a to nejpozději do 31. 3., jako návrh 
ocenění za předchozí kalendářní rok.

Všechny tyto návrhy lze podat na předepsaném formuláři 
prostřednictvím odboru kultury a sportu MěÚ v Bílovci, tyto jsou 
pak po projednání v radě předloženy zastupitelstvu města 
ke schválení.

Formuláře i podrobné znění „Pravidel pro ocenění“ najdete 
na www.bilovec.cz, v sekci ÚŘAD, formuláře ke stažení, odbor 
kultury a sportu.

Dotace z rozpočtu města 
pro volný čas

Město Bílovec podporuje kulturní, společenské, sportovní a ostatní 
volnočasové aktivity. Za tímto účelem zastupitelstvo města Bílovce 
poskytuje z rozpočtu města finanční příspěvky (dotace).

Termín uzávěrky pro akce a projekty konané v 1. polovině roku 
2013 je stanoven na 30. listopad 2012!

Znáteli však již nyní termín akce, kterou připravujete až ve 2. 
polovině roku 2013, můžete svou žádost podat již nyní  v I. kole.

Plné znění zásad a aktuální formulář žádosti o finanční příspěvek 
najdete na www.bilovec.cz (ÚŘAD/Formuláře ke stažení/Odbor 
kultury a sportu), anebo Vám je na požádání zašleme emailem. 

Své žádosti o finanční příspěvky zasílejte na adresu: Město 
Bílovec, Městský úřad, odbor kultury a sportu, 17. listopadu 411, 
743 01 Bílovec nebo můžete podat osobně na Infocentru v přízemí 
radnice na Slezském náměstí.

Vyhlášení výběrového řízení 
na provozovatele automyčky

Firma SLUMBI spol. s r. o. se sídlem Opavská 828/95, 
IČ: 64613771, DIČ: CZ64613771, 743 01 Bílovec, 

vyhlašuje výběrové řízení na provozovatele automyčky v budově 
areálu firmy Slumbi spol. s r. o.

Zadávací  podmínky:

1. Žadatel předloží s nabídkou kopii oprávnění k podnikání 
související s provozem automyčky.

2. Žadatel si musí na své náklady prostor vybavit svou technologií 
a svým zařízením (stávající vybavení budovy automyčky včetně 
čističky odpadních vod je majetkem současného pronajímatele).

3. Technické požadavky: kartáčová myčka s ručním vysokotlakým 
předmytím, spodním mytím, sušením, vybavená čističkou 
odpadních vod.

4. Zprovoznění automyčky je nutné provést do 1. 2. 2013.

5. Bude vybrána nabídka s nejvyšším měsíčním nabídnutým 
nájemným.

6. Pronajímatel si kromě úhrady nájemného na vlastní náklady 
hradí elektrickou energii, vodu, likvidaci odpadu vzniklého 
při výkonu činnosti tohoto zařízení (jedná se podle zákona 
o nebezpečný odpad, který je nutno likvidovat pomocí oprávněné 
osoby) a veškeré drobné opravy a údržbu budovy.

7. Prohlídka objektu je možná na základě domluvy na telefonním 
čísle 608 739 916.

8. Nabídky doručte osobně v zalepené obálce nadepsané 
"Výběrové řízení na provoz automyčky v areálu firmy SLUMBI 
spol. s r.o." do 23. 11. 2012 do 12 hodin do firmy SLUMBI spol. 
s r.o.
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05skola

Uzávěra silnice I/47
Od 10. 10. do 22. 12. 2012 proběhne ve dvou etapách uzávěra 
silnice I/47 ulice Ostravská v Bílovci z důvodu rekonstrukce 
vodovodu a kanalizace. Investorem akce jsou Severomoravské 
vodovody a kanalizace Ostrava.
 
Krajský úřad Moravskoslezského kraje, odbor dopravy a silničního 
hospodářství, rozhodl svým rozhodnutím č.j.: MSK 125672/2012, 
Sp. zn.: DSH/30655/2012/Sur, o částečné uzavírce silnice I/47 
v km 95,800  96,500  ul. Ostravská, k.ú. Bílovec/ v úseku 
mezi ul. Sokolovská a ul. Polní /.

Objízdná trasa není stanovena, dochází k uzavírce jednoho jízdního 
pruhu, provoz veden v druhém jízdním pruhu a řízen světelným 
signalizačním zařízením.

I. etapa proběhla od 10. 10. do 25. 10. 2012 na úseku mezi ul. 
Wolkerova a ul. Polní.

II. etapa potrvá až do 22. 12. 2012 na úseku mezi ul. Sokolovská 
a ul. Wolkerova.
Dopravní značení na místních komunikacích se bude měnit podle 
potřeby a bude vždy předem konzultováno s Městem Bílovec a MÚ 
odborem dopravy.

Realizaci akce provádí firma Pavel Bajer.
Pracovník odpovědný za organizování a zabezpečení akce 
je zástupce firmy Pavel Bajer, p. Martin Buzek, tel.: 733 377 760, 
který prostřednictvím letáků a informačních tabulí zajišťuje 
informování občanů a složek o provádění této akce v uvedeném 
úseku.

Ing. Petr Faldík, místostarosta města Bílovec

Kalendář na rok 2013

Město Bílovec vydalo nový stolní kalendář. 
Ke koupi je připraven v Informačním centru 
na Slezském náměstí v Bílovci a na pultech 
u Vašich prodejců. Cena 35, Kč.

Dům na prodej

Město Bílovec nabízí k prodeji dům č. p. 458 na ulici Dukelská 
v Bílovci, který je postavený na pozemku p. č. 1662, a dále 
pozemky p. č. 1662 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 289 
m2, p. č. 1663 ostatní plocha zeleň o výměře 983 m2 a p. č. 1661, 
trvalý travní porost o výměře 19 m2, všechny v k. ú. Bílovec  
město.
Jedná se o budovu bývalé soukromé podnikatelské školy na ulici 
Dukelská v Bílovci.
Nájemní vztahy  nabízené nemovitosti nejsou pronajaté.
Věcná břemena  nemovitosti p.č. 1662 a 1663 jsou zatížené 
věcným břemenem.
Současné využití  objekt byl využíván jako škola, v současné době 
je objekt prázdný 

Žádosti doručte v zalepené obálce označené "prodej domu č. p. 458 
s pozemky v k. ú. Bílovec  město", na podatelnu Městského úřadu 
Bílovec, nebo poštou na adresu: Městský úřad Bílovec, odbor 
finanční, 17. listopadu č. p. 411, 743 01 Bílovec, nejpozději do 23. 
11. 2012 do 13.00 hod. V žádosti je nutno uvést záměr budoucího 
kupujícího, k jakému účelu bude nemovitosti užívat a nabídku 
kupní ceny. 

Při podání žádosti musí být uhrazena peněžitá záruka ve výši 
43.500, Kč, což je 3% z odhadní ceny za prodej nemovitosti 
dle Postupu při majetkoprávních úkonech města Bílovce. Tato 
jistina musí být zaplacena před projednáním v příslušném orgánu 
na účet města číslo 60151761833319/0800.  Zaplacením jistiny 
ve výši 43.500, Kč zájemce souhlasí, že v případě, že do 90 dnů 
od schválení zastupitelstvem města neuzavře kupní smlouvu 
a neuhradí kupní cenu, náleží Městu Bílovec 30 % z uhrazené 
jistiny jako smluvní pokuta.

Postup při majetkoprávních úkonech města a vzor kupní smlouvy 
je umístěn na internetových stránkách Města Bílovce 
www.bilovec.cz., v sekci formuláře ke stažení a vzor kupní 
smlouvy dále pod odkazem Vzorové smlouvy města Bílovce  
Vzorová kupní smlouva s předkupním právem. Případné 
připomínky, či návrhy na změny ve smlouvě je kupující povinen 
uvést ve své nabídce. Město Bílovec se tímto nezavazuje k jejich 
akceptaci. Žádosti doručené po tomto datu nebudou do výběrového 
řízení zařazeny (touto lhůtou je stanoveno datum, kdy musí být 
žádost doručena na výše uvedenou adresu, nikoliv odeslána 
uchazečem). Zájemci mohou získat podrobnější informace 
k prodeji předmětných nemovitostí na odboru finančním, 
oddělení správy majetku Městského úřadu Bílovec, 17. 
listopadu 411, Bílovec, nebo na tel. 556 312 144.
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06ban

06logorop

06vez

06kostel

Jedna miliarda a 51 milionů 
byly nalezeny v makovici věže kostela 

sv. Mikuláše v Bílovci!
23. 7. 2012 byly za přítomnosti ředitele Okr. archivu PhDr. 
Chobota otevřeny 4 kovové schránky, nalezené v makovici kostelní 
věže. Stalo se tak v rámci rekonstrukce věže. Schránky byly 
uzavřeny před 87 lety, tedy v roce 1925. 

Je samozřejmé, že všichni přítomní byli zvědavi, co schránky 
skrývají. A bylo toho opravdu dost. Jednak to byly písemné 
dokumenty, fotografie a věci z firmy Massag (tehdy fa Math. 
Salcher&Söhne, Aktiengesselschaft), dále vzorkovnice firmy 
na výrobu gumového zboží I. Spitz (Mechanische 
Gummibandweberei u. Hosenträgerfabrik), vzorkovnice látek 
továrny na výrobu sametu (fa Silvet, Vereinigte Fabriken zur 
Erzeugung von Seidenwaren u. Samt. A. G.). Dále to byly dobové 
noviny (Wagtädter Zeitung), zápisy spolků (Spolku sv. Terezie  
St. Theresienverein, Spolku válečných veteránů  Kronprinz Rudolf 
Militär Veteran Verein, Mužského pěv. Spolku  
MännerGesangverein, Střeleckého spolku  Schützenverein, 
Dobrovolných hasičů  Freiwillige Feuerwehr, Katolického spolku 
 Kath. Verein). Dále to byla celá řada písemností a věcí, 
dokumentující život v Bílovci před 87 lety, jako např. potravinové 
lístky, program kina, ceník potravin. Naprostá většina dokumentů 
je v německém jazyce, ojediněle pak v češtině a latině. Je to 
pochopitelné, protože převážná většina obyvatel byla tehdy 
německé národnosti a vedení města tudíž v německých rukách. 

Co laika muselo zaujmout, bylo množství bankovek a mincí, které 
byly rovněž ve schránkách. Jenom nominální hodnota německých 
říšských marek uložených ve schránkách byla přes 1 miliardu a 51 

milionů. Kromě toho tam byly 
i rakouské koruny, ruské ruble, 
italské, francouzské a polské 
mince. Fantastická výše sumy je 
ale zcela zavádějící. Jednalo 
se zřejmě o peníze, které si přivezli 
bílovečtí občané z I. sv. války 
a jejichž hodnota byla v roce 1925 
mizivá. Většina německých 
bankovek ovšem pochází z roku 
1923, kdy v Německu nastala 
hyperinflace v důsledku zhroucení 
hospodářství. Tyto peníze si zřejmě 
přivezli z Německa někteří občané 
a vzhledem k jejich nulové hodnotě 
se jich s lehkým srdcem vzdali.

(Na podzim 1923 např. stál v Německu 1 l mléka 5,5 mil. marek, 
dopisní známka stála 2 miliony marek a 2 kg bochník chleba 420 
miliard marek!) Z uvedeného je patrné, že věcná hodnota bankovek 
je mizivá. Takže zůstává alespoň hodnota historická.

V současné době jsou věci z nálezu v péči pracovníků archivu a 
o jejich budoucnosti bude rozhodnuto až po náležitém zkoumání. 
Kovové schránky budou uloženy zpět s dokumenty charakterizující 
současný život města.

Z. Kuchta, kronikář města

V pondělí 12. 11. 2012 v 16.00 hodin proběhne v kostele sv. 
Mikuláše v Bílovci vložení materiálů a dokumentů do kovových 
schránek, které pak budou uloženy do makovice věže kostela.

Bílovecký kostel bude mít 
zanedlouho novou báň!

Obyvatelé Bílovce, kteří chodí pravidelně kolem kostela sv. 
Mikuláše, mohli v uplynulých dnech sledovat nevšední ukázku 
tesařského řemesla. 

Na ploše vedle kostela pod rukama šikovných řemeslníků během 
dvou týdnů vyrostla konstrukce věžičky kostela. Po dokončení 
tesařských a klempířských prací bude věžička pomocí jeřábu 
vyzdvižena na věž kostela a usazena na připravenou dřevěnou 
konstrukci.

Na věžičku bude poté umístěna hrotnice, která je z větší části 
dřevěná a z menší kovová. Na kovovou část bude umístěna 
korouhev a kříž.

Další práce probíhají na opravě těla věže. Z ochozu bylo 
odstraněno zábradlí, které bude po repasování vráceno zpět 
na původní místo. Probíhá také rekonstrukce elektroinstalace, 
doplnění schodišť, obnova vnitřních i venkovních omítek a další 
související práce. 

Po dokončení prací bude věž kostela zpřístupněna veřejnosti 
pro vyhlídky.
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07tom

07tasky

Pronájem prostor
MĚSTO BÍLOVEC zveřejňuje svůj záměr pronajmout nebytové 
prostory v objektu domu č. p. 66 na ul. Městský kopec v Bílovci, 
o výměře až 224 m2 (současné využití  "HOSPŮDKA U TOMA")

Zájemci mohou získat podrobnější informace na odboru finančním, 
oddělení správy majetku Městského úřadu Bílovec, 17. listopadu 
411, Bílovec, tel. 556 312 144, 556 312 150, e  mail: 
marie.tizkova@bilovec.cz nebo www.bilovec.cz  v sekci: 
ÚŘEDNÍ DESKA  PRONÁJEM NEMOVITOSTÍ

Žádosti doručte v zalepené obálce označené "výběrové řízení  
Městský kopec č.p. 66/2  NEOTEVÍRAT", na podatelnu 
Městského úřadu Bílovec, nebo zašlete poštou na adresu: Městský 
úřad Bílovec, odbor finanční, 17. listopadu č. p. 411, 743 01 
Bílovec nejpozději do 30. 11. 2012 do 13.00 hodin.

Žádosti doručené po tomto datu nebudou do výběrového řízení 
zařazeny (touto lhůtou je stanoveno datum, kdy musí být žádost 
doručena na výše uvedenou adresu, nikoliv odeslána uchazečem). 

Město Bílovec vás zve 
na trhy 

na Slezském náměstí

pondělí 12. 11. 2012, celý den
MARTINSKÝ TRH

sobota 8. 12. 2012, dopoledne
MIKULÁŠSKÝ JARMARK

Třídíme odpad
Zkušenosti z třídění plastů do žlutých pytlů 
Město Bílovec zavedlo od října 2012 třídění plastů do žlutých 
pytlů a jejich odvoz od jednotlivých domů. Občanům tato novinka 
přinesla pohodlnější odkládání vytříděného plastu. Město Bílovec 
očekává zvýšení výtěžnosti vytříděného plastu. 

Do systému se zapojilo již 400 domácností. V prvním říjnovém 
týdnu proběhl první svoz žlutých pytlů na sběr plastů. Ve městě 
Bílovec občané odevzdali téměř 60 pytlů naplněných plastem, 
v místních částech byl výsledek podobný. Jaké jsou naše první 
zkušenosti?
 
V některých případech byly pytle přistaveny k popelnici pozdě 
a občané potom urgovali jejich odvoz, který již mezitím proběhl, 
svozové vozidlo se muselo na některá místa vracet. Dalším 
problémem se ukázaly nedostatečně pevně nebo i vůbec 
nezavázané pytle a v jednom případě na ul. Radotínská byl 
nezavázaný pytel naplněn květináči a špinavými obaly od zeminy.

Proto opět připomínáme:

 V Bílovci probíhá svoz v pondělí a v úterý v sudé týdny (podle 
ulic), pro všechny místní části (Stará Ves, Bravinné, Výškovice, 
Lubojaty, Lhotka, Ohrada) probíhá svoz žlutých pytlů vždy 
ve středu sudý týden. Pytle na sběr plastů musí být přistaveny 
k popelnici nejpozději do 7:00 hodin bez ohledu na čas vývozu 
popelnic, protože žluté pytle jsou sváženy samostatně jiným 
vozidlem. 

 Pytle musí být zavázány, aby nedošlo při manipulaci s nimi 
k vysypání odpadu a pak by je ani nebylo možné zvážit. Námi 
dodávané pytle ve startovací sadě mají v sobě zapravený plastový 
pásek, který se vytrhne a pytel se jím zaváže. Plasty nesmí být 
znečištěny od zbytků potravin, čistících prostředků, zeminou apod. 
Před odložením kelímků od jogurtů, smetany apod. obal 
vypláchněte a odtrhněte hliníková víčka.

 Po svozu se pytle váží na digitální váze v areálu firmy SLUMBI 
a výsledky budou jednou měsíčně zveřejněny na internetových 
stránkách Města Bílovec www.bilovec.cz. Zde si každý občan 
podle jemu přiděleného čísla může zjistit, kolik plastů již odevzdal. 
Další pytle na třídění plastů je možno zakoupit v Informačním 
centru. 

Odbor životního prostředí a územního plánování

Máte zájem 
o registraci 

k pytlovému svozu 
plastů? 

Registrace a výdej startovacího balíčku pytlů včetně nálepek 
s čárovým kódem probíhá po vyplnění registračního formuláře 
v Informačním centru na Slezském náměstí v Bílovci (budova 
radnice v přízemí).
BONUS!!! Každý, kdo se do systému zaregistruje, obdrží 
zdarma do vyčerpání zásob sadu 3 tašek na třídění komunálního 
odpadu. 



8Bílovecký zpravodaj


08trh

Policie 
České republiky

Obvodní oddělení
Pivovarská 13, 743 01 Bílovec

tel. . 974 735 701, 556 410 834, mobil. 
723 034 963

Email. bilovec@mvcr.cz 

Doprava na našich silnicích
V období od 15. 9. 2012 do 15.10.2012 policisté zdejšího OO PČR 
v Bílovci při silničních kontrolách zjistili celkem 3 podnapilé řidiče 
motorových vozidel, přičemž jeden z nich je trestně stíhán 
pro přečin ohrožení pod vlivem návykové látky podle § 274 odst. 1 
trestního zákoníku, a to z toho důvodu, že hladina alkoholu u něj 
přesáhla 1.00 ‰, což je již uvedeným přečinem. 

Krádež a neoprávněné užívání cizí věci
Devětadvacetiletý muž z Bílovce v době od 22.00 hodin dne 22. 9. 
2012 do 02.30 hodin dne 23. 9. 2012 nejprve v Bílovci, v baru "A" 
na ulici Tkalcovské, odcizil z kapsy bundy poškozeného klíče 
od motorového vozidla zn. SSang Yong Rexton, se kterými šel 
k ubytovně Tereza v Bílovci na ulici Sokolovská, kde se za pomoci 
odcizených klíčů zmocnil uvedeného vozidla zn. SSang Yong 
Rexton v hodnotě 250.000, Kč. To následně bez svolení a vědomí 
majitele neoprávněně užil k jízdě do Velkých Albrechtic, zde 
vozidlo odstavil, přičemž při neoprávněném užití vozidla toto 
poškodil nárazem na obrubník, a způsobil tak poškozenému škodu 
ve výši okolo 15.000, Kč. Krádeže se dopustil přesto, že byl 
rozsudkem Okresního soudu v Novém Jičíně v roce 2010 uznán 
vinným ze spáchání trestného činu krádeže a dále byl rozsudkem 
Okresního soudu v Novém Jičíně v roce 2011 uznán vinným 
ze spáchání 2 pokusů přečinu krádeže. Svým výše uvedeným 
jednáním se dopustil přečinu krádeže podle § 205/1 d), 2 trestního 
zákoníku a přečinu neoprávněného užívání cizí věci podle § 207/1 
trestního zákoníku. Spisový materiál v dané věci byl 
po zadokumentování následně předán příslušným orgánům k jeho 
potrestání. Nalezené poškozené motorové vozidlo zn. SSang Yong 
Rexton bylo vráceno zpět majiteli.

Krádež elektrické kytary
Devětadvacetiletý muž dne 12. 8. 2012 v době od 01.15 hodin 
do 01.29 hodin, při společenské akci motorkářského srazu 
konaného v areálu Kulturního domu v Bílově, odcizil z pódia volně 
odloženou elektrickou kytaru zn. HÖFNER, model Reference Pro 
v hodnotě 23.000, Kč. Následně ji sám odnesl do místa svého 
trvalého bydliště, kde ji zanechal v garáži, čímž se svým jednáním 
dopustil přečinu krádeže podle § 205/1 a) trestního zákoníku, 
s odpovídajícími následky za své jednání. Odcizená elektrická 
kytara byla vrácena zpět majiteli.

Ohrožení pod vlivem návykové látky a maření výkonu úředního 
rozhodnutí a vykázání
Třiadvacetiletý muž z BílovceLhotky dne 9. 10. 2012 ve 22.15 
hodin v Bílovci na Slezském náměstí řídil osobní motorové vozidlo 
zn. Ford Escort po předchozím požití alkoholických nápojů, 
přičemž byl kontrolován strážníky Městské policie Bílovec. 
Následně provedeným odborným měřením pomocí přístroje Dräger 
byla řidiči dne 9. 10. 2012 ve 22.30 hodin naměřena hladina 
alkoholu v dechu 1.84 ‰ a ve 22.41 hodin 1.99 ‰. Také uvedené 
motorové vozidlo řídil, ačkoli mu byl rozsudkem Okresního soudu 

v Ostravě uložen zákaz činnosti spočívající v zákazu řízení 
motorových vozidel. Svým jednáním se dopustil přečinu ohrožení 
pod vlivem návykové látky podle § 274/1, 2 c) trestního zákoníku 
a přečinu maření výkonu úředního rozhodnutí a vykázání podle § 
337/1 a) trestního zákoníku, a spisový materiál v dané věci byl 
následně po zadokumentování předán příslušným orgánům k jeho 
potrestání. 

Krádeže věcí z vozidel, krádeže zboží v prodejnách, krádeže 
měděných svodů a parapetů Bílovec
Dále došlo ve služebním obvodě OOP ČR Bílovec k několika 
poškození vozidel a krádežím věcí z vozidel, které zde zanechali 
spolujezdci, majitelé či řidiči motorových vozidel. Opětovně 
apelujeme na všechny občany, ať nežli opustí vozidlo, které řádně 
uzavřou a uzamknou, ve vozidle nenechávali žádné věci, a tím 
nedávali pachatelům podnět tuto trestnou činnost páchat, jelikož 
zřejmě známá fráze "auto není trezor", která zde již byla zmiňována, 
není stále ještě některým občanům známa. 

V bíloveckých prodejnách a čerpacích stanicích i nadále dochází 
ke krádežím zboží, přičemž většina pachatelů uvedených krádeží 
byla chycena či zjištěna s následným odpovídajícím potrestáním 
za své jednání.

Rovněž se v Bílovci a okolí i nadále rozšiřují krádeže měděných 
okapních žlabů, svodů a parapetů z rodinných domů, novostaveb 
i budov, a také krádeže železa ze zahrad a jiných prostranství, 
přičemž chceme apelovat na všechny občany, aby si svůj majetek 
co nejlépe zabezpečili. Také žádáme občany, aby v případě zjištění 
jakýchkoli informací vedoucí k nalezení odcizených věcí 
a ustanovení pachatelů o tomto informovali policii.

TRŽIŠTĚ NA SLEZSKÉM NÁMĚSTÍ V BÍLOVCI
Město Bílovec je vlastníkem pěti prodejních stánků a provozuje 
na Slezském náměstí trh, který je zaměřen výhradně na regionální 
potraviny, potraviny s přidanou hodnotou, přebytky úrody 
ze zahrad obyvatel a na místní řemeslné výrobky.

Prodejce, který projeví zájem využívat prostory stánků na zřízeném 
trhu, kontaktuje odbor kultury a sportu MěÚ v Bílovci  Informační 
centrum (radnicepřízemí), jehož zástupce s ním sepíše smlouvu 
o nájmu prodejního stánku. Město Bílovec si vyhrazuje právo 
prodejce na trh nepřijmout.

Informace o rezervaci prodejních míst 
v celodřevěných stáncích vám poskytne 

Informační centrum Bílovec (na radnici).
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09hasici dobrovolni

znak MPNapsali jste nám:

Byl to zásah jako z "bondovky"!
Precizní,  profesionální a úspěšný zásah provedli členové 
HZS MSK, stanice Bílovec, při záchraně bezradného zvířete 
z vršku vysokého stromu na velmi nepřístupném místě, 
a zachránili mu tak život. Ráda bych poděkovala jmenovitě 
panu Lubomíru Stuchlíkovi, Jaromíru Wolfovi, Davidu 
Rečkovi a Petru Binarovi také za to, že jim osud kočky nebyl 
lhostejný.  Přihlížejícím dětem dali zároveň pěkný  příklad  
chování  lidí ke zvířatům.

E. Richtárová

Hasiči Bílovec

Činnost JSDH Bílovec v září
Po prázdninových měsících se členové jednotky bíloveckých hasičů 
pustili do obvyklé práce. Opět se naplno rozjela odborná příprava, 
která byla přes prázdniny omezena. Důležitým milníkem v životě 
jednotky bylo první seznámení s ovládáním motorového člunu 
na bílovecké přehradě. Jelikož jsme obdobnou techniku k dispozici 
doposud neměli, bude nutné v budoucnu rozšířit řady členů, jež 
mají oprávnění takovouto techniku "řídit". Dále jsme přistavili 
k měření emisí a státní technické kontrole prvovýjezdovou CAS24 
T815. Přestože již vozidlo provozujeme 8 let, proběhla STK 
bez větších problémů. Mimo vlastní činnost jednotky se členové 
rovněž podíleli na organizaci a zajištění průběhu pohárové soutěže 
mladých hasičů. 

Co se týče zásahové činnosti, tato byla oproti předcházejícím 
měsícům poklidnější. V září byli členové svoláni ke dvěma ostrým 
událostem. Poprvé je mobilní telefony svolaly nejprve 
k pohotovosti na stanici 21. 9. a následně byla jednotka vyslána 
s CAS24 T815 k požáru stromu do Bílova posílit již zasahující 
jednotku HZS. Podruhé byli členové svoláni o čtyři dny později 25. 
9. ke společnému zásahu s jednotkou HZS a osádkou Zdravotnické 
záchranné služby, které hasiči vypomohli při transportu pacienta 
do sanitního vozidla. Mimo ostré zásahy se pak členové zúčastnili 
společně s dalšími třemi jednotkami 5. 9. taktického cvičení, 
kdy byl simulován zásah při požáru na bíloveckém gymnáziu.

Ing. Tomáš Fešar  velitel jednotky

Městská policie Bílovec

Slezské náměstí 1, 
 556 411 450, 556 414 206, 

fax: 556 411 450, 608 25 25 35, 
email:mest.policie@bilovec.cz, 

http://mestskapoliciebilovec.kyklop.cz

Výtržnosti a opilci
Už to vypadalo, že teplým dnům v roce odzvonilo a lidem 
popíjejícím alkohol na veřejnosti pod slunečními paprsky taky. 
Mýlka! Přelom měsíců září a října je naopak povzbudil, jako 
by říkal: "Užívej posledních krásných dnů!" 

K 44letému muži z Opavska byli strážníci přivoláni kolemjdoucími 
už v 10 hodin dopoledne. Stav alkoholové beztíže jej zastihl 
na ulici Příkopní. Zde padl pod tíhou vlastní gravitace na trávník 
ve zbědovaném stavu. Opodál pohozená láhev od alkoholu dala sice 
tušit, kdo nebo co mohlo stát za tím, že z homo sapiens se nestal 
homo erectus, ale homo opijus, ale také vyloučit, že člověka 
nepostihla zdravotní komplikace, proto strážník přivolal lékaře. 
Lékař diagnostikoval, že se jedná o zdravého jedince zmoženého 
alkoholem. Po vystřízlivění muž zaplatil pokutu tisíc korun.

Na další alkoholuchtivé občany nás upozornila kamera umístěná 
na křižovatce u Massagu. Kamera monitoruje i oddychové místo 
s lavičkami v parčíku u křižovatky, jehož původní funkce je sloužit 
chodcům ke krátkým odpočinkům. Ve velmi krátké době zde byli 
přistiženi místní obyvatelé popíjející lihoviny a vína, bez ohledu 
na existující vyhlášku omezující požívání alkoholu na veřejnosti.

Nejodolnější z nich je 63letý občan, kterému strážníci udělili 
nejdříve 500 korun pokuty, pak dvakrát po tisíci s povinností úklidu 
místa. Až po třetí pokutě pochopil, že vyhláška se musí dodržovat 
a jak zbytečně se připravil o jiné radosti života v hodnotě 2 a půl 
tisíce korun. Další kamarádi z mokré čtvrti si tyto užitečné rady 
mezi sebou zjevně nešířili, jinak jak si vysvětlit, že jsme na stejném 
místě přistihli a pokutovali další dva kamarády. 

Zatím poslední potížista s alkoholem nás očekával za volantem. 
Při běžné kontrole náměstí zpozorovali strážníci jedoucí osobní 
auto jen s parkovacími světly. Při zastavení řidiče se z kabiny auta 
vyvalil i lihový odér. Dechová zkouška u řidiče prokázala, že pil 
před jízdou nebo v jejím průběhu alkohol. K této, pro řidiče 
nepříznivé situaci se přidaly i další komplikace, když řidič nemohl 
najít doklady. Přivolaná policie pak potvrdila, že řidiči již byl 
řidičský průkaz zadržen a že v této chvíli maří výkon úředního 
rozhodnutí, když zrovna řídí. A k tomu ten alkohol! Přesto, že noc 
byla ještě mladá, 23letý mladík z Ostravy určitě spoléhal, že ji stráví 
na jiném místě než v policejní cele.

Krávy
Kráva neboli tur domácí uprchl z ohrady střežené elektrickým 
proudem ze Staré Vsi. Požíraje bezmyšlenkovitě zbytky zelené 
trávy se doloudal až na ulici U Splavu, kde vzbudil v místních 
obyvatelích paniku. Strážník se nevybavil lasem, jak by se dalo 
očekávat, ale využil místní znalosti a na druhý pokus chovatele 
vypátral. Majitel stádo zase bezpečně zahnal na své pastviny. Škody 
způsobené nebyly, ale i tak má chovatel o čem přemýšlet, zda 
se krávy naučily ohradník vypínat, nebo zda krávy nezatoužily 
po zeleném lupení z Krakonošova a úprk se bude opakovat.

Pavel Kudela, 
velitel Městské policie Bílovec
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Pozvánka ke slavnostnímu obřadu
kaple sv. Barbory Bílovec

Vítání novorozeňat
sobota 10. 11. 2012 ve 14 hod.

Blahopřejeme jubilantům
sobota 10. 11. 2012 v 15 hod.

klipart 
květina

MAŽORETKY

10logo

10soutez
V měsíci říjnu bylo uzavřeno v kapli sv. Barbory v Bílovci 5 
sňatků.

Slavnostní obřady
Při říjnovém obřadu byla do pamětní knihy Města Bílovce 
zapsána tato novorozená miminka:
Jan Vorlický, Jakub Vlha, Tobiáš Gajdičiar, Vojtěch Szweda, 
Michael Bosák, Jiří Zeman, Amálie Dukayová a Karin 
Kovácsová.

V měsíci říjnu oslavili svá významná životní jubilea tito naši 
spoluobčané:
Ladislav Zavřel, Elsa Hrabalová, Anna Látalová, Marie 
Karásková, Lydie Stehlíková, Věra Richterová, Miroslav 
Musil, Emilie Jedličková, Ursula Bolechovská, Ilsa Těžká, 
Marie Laryšová, Ilona Skácelová, Miluška Jedličková, 
Oldřich Patyk, Jiřina Seidlerová, Anna Starečková, Stanislav 
Pavlík, Jiří Ludvík, Maxmilian Willmann, Drahomíra 
Šubertová, Jaroslav Dobeš a Zdeněk Řeháček. 

Srdečně blahopřejeme!

Mažoretky Bílovec jsou zde 
již s vámi 20 let!

Již po dvacáté jsme se v září sešly všechny 
mažoretky a odstartovaly novou sezonu. Jedná 
se o čtyři soubory mažoretek (přípravka, 
kadetky  Kittens, juniorky  Pussycats a seniorky  Wildcats), které 
vedou Veronika a Drahomíra Gilgové. Všechny tyto soubory působí 
pod hlavičkou DDM v Bílovci. 

Letos byla děvčata v dobré formě, k čemuž přispělo i týdenní 
soustředění na Horní Bečvě. Po dvoutýdenním rozhýbání se 
na počátku školního roku jsme jely reprezentovat DDM a město 
Bílovec 15. září na Den obce v Suchdole nad Odrou, kde jsme 
vystoupily ve třech blocích, v sedmi různých kostýmech a 
na různorodou moderní hudbu se s námi "roztancoval" ne jeden 
človíček v davu. Hned na to, 16. září jsme se ukázaly společně 
s Dechovým orchestrem Rozmarýnka na Střelnici v Bílovci. Zde 
nám taktéž přálo sluníčko, a my si mohly zapochodovat 
na dechovou hudbu, která je spjata s mažoretkami už od dob, 
kdy dechové orchestry s mažoretkami vystupovaly na hornických 
slavnostech.

Aby toho při tom našem 20. výročí nebylo málo, dostaly jsme 
nápad, že bychom po tak dlouhém působení v našem městě mohly 
uspořádat soutěž. Díky spolupráci města Bílovce mohla být 
také tato idea zrealizována. Po dlouhých přípravách, shánění, 
chystání a nesmím opomenout trénování nastal měsíc říjen, jeho 
šestý den a do Domu kultury v Bílovci se začaly sjíždět soubory 
mažoretek z různých koutů České republiky, převážně však 
ze střední a jižní Moravy. Tedy, 6. října 2012 se v Bílovci 
uskutečnil 1. ročník nepostupové soutěže klasických mažoretek 
malých a velkých formací "O Bíloveckou kočku".  Během 
soutěže vystoupilo 14 klubů a celkově jsme mohli zhlédnout 29 
choreografií, což si dovolím říci, že je na první ročník soutěže 
velice krásná a hojná účast, z čehož jsme všechny měly obrovskou 
radost. Naše děvčata se soutěže také zúčastnila a umístila se 
na krásných místech. Juniorky Pussycats a jejich trio se umístilo 

v malých formacích na 4. místě, seniorky Wildcats ve velkých 
formacích obsadily 2. místo a naše hvězdná koťátka, kadetky 
Kittens, se umístily na opravdu zaslouženém 1. místě. Všem 
soutěžícím moc děkujeme za vystoupení i krásnou atmosféru. 
Holčičky ze všech přihlášených souborů byly úžasné, krásné 
a usměvavé, každé jinak barevné. Děkujeme také početnému 
publiku. Jestli se všem u nás líbilo, poznáme v příštím ročníku. Už 
se těšíme! Také děkujeme všem sponzorům, podnikatelům a firmám 
z Bílovce, které se podíleny na upomínkových dárečcích 
pro vystupující soubory. 

Koncem měsíce října, konkrétněji v prázdninovou neděli 28. října, 
se chystáme se všemi děvčaty do Lanškrouna, kde probíhá 
Lanškrounská soutěžní přehlídka mažoretek. Už teď víme, že 
je soutěž početně a velmi kvalitně obsazená, a proto budeme 
bojovat ze všech sil. Dáme do toho všechnu radost, kterou máme, 
protože tento tanec milujeme z celého srdce a je nám opravdu 
potěšením do toho dát, jak se říká, všechno. 

Chtěla bych tímto také poděkovat našim maminkám a tatínkům, 
kteří pro tyto soubory žijí, tak jako my, a pomáhají nám, kde se dá. 
Dále chci poděkovat našemu zřizovateli Domu dětí a mládeže 
v Bílovci a také městu Bílovci. Největší dík však patří našim 
sponzorům, bez nichž bychom nebyly tak krásně vybavené, jelikož 
celkové vybavení při takovém počtu dětí je opravdu velice finančně 
náročné. Děkujeme touto cestou hlavně firmě  PALÍRNAKOVO, 
s.r.o., která sídlí v Bílovci na Opavské ul. a majitelé této firmy jsou 
pan Jan a Ivan Rusňákovi (www.palirnakovo.cz), dále pak firmě 
TIGRESSA s r.o. a paní Alžbětě Benové, která je jednatelkou firmy 
(tigressa.cz), nesmím také opomenout firmu MSV STUDÉNKA 
s.r.o., která sídlí na ul. Čs. armády v Bílovci a jednatelem této firmy 
je pan Ing. Radomír Surák, MBA (www.msvstudenka.cz).

Do souborů stále přijímáme nové členky, které nemusí mít žádnou 
pohybovou průpravu, stačí pouze mít chuť. Trénujeme v tělocvičně 
ZŠ T. G. Masaryka v Bílovci a v pondělí, ve středu a v pátek nás 
tam můžete po 17 hod. kdykoliv navštívit.

Těšíme se na další shledání s vámi a doufáme, že se vám budeme 
líbit!  Za Mažoretky Bílovec Veronika Gilgová
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KULTURA

KLUB SENIORŮ

11zus

11mobil

11logo

Večer hudby a poezie

prožijete ve středu 21. 11. 2012 od 17.30 hodin
v sále Základní umělecké školy v Bílovci

Účinkují: 
Eva Tížková (klavír, recitace), 
Ilona Knýbelová (příčná flétna)
Miroslava Habustová (akordeon), 
Jakub Jalůvka (kytara)

Listopad 2012

2. 11. 2012, pátek, GMK Bílovec, 8.00 hod. zahájení kurzu 
počítačové gramotnosti. Lektorkou bude opět paní ing. Danuše 
Burešová. Do odborné učebny je nutné se přezouvat. Přihlášky 
na tel. 775 228 177 nebo v klubovně KS.

7. 11. 2012, středa, 15 hodin, klubovna KS, BESEDA o cestování  
Kanada. Vyprávět bude paní Květa Bártová.

17. 11. 2012, sobota, kino Radost, 14.00 hodin, promítání filmu 
pro seniory. CESTA DO LESA je nová komedie ČR, premiérový 
film režiséra Tomáše Vorla.
V hlavních rolích se představí Tomáš Hanák, Eva Holubová, Bolek 
Polívka, Jiří Schmitzer, Tomáš Vorel ml. a další. Zvýhodněné 
vstupné na toto představení je pouze pro seniory.

24. 11. 2012, sobota, Dům kultury Bílovec, 16 hodin, tradiční 
KATEŘINSKÁ ZÁBAVA. *K tanci i poslechu hrají manž. 
Heryánovi a dívčí cimbálová muzika Děrné.
*V úvodu si dětská taneční skupina zatančí Zumbu. 
*V programu si připomeneme vesnické dožínkové slavnosti, zvyky 
a tance. 
*Tradičně je připravena tombola, chutné občerstvení a lahodné 
vínko z Moravy.
*Pro zájemce z místních částí Bílovce pojede autobus jen 
na základě požadavku. Objednávky na tel. 775 228 177. 

28. 11. 2012, středa, klubovna KS, 15.00 hod., POZNEJ SVÉ 
MĚSTO  historicky zajímavé budovy v Bílovci. Městem nás 
virtuálně provede paní Romana Rosová z Krajského památkové 
ústavu v Ostravě.

Připravujeme:
5.12.2012  středa, klubovna KS  možná přijde i Mikuláš

Mobilní průvodce v Bílovci
Město Bílovec přijalo dotaci z rozpočtu 
Moravskoslezského kraje v rámci dotačního 
programu Podpory turistických center pro rok 
2012 na "mobilního průvodce". V říjnu 2012 byl 
instalován vysílač v Informačním centru 
na Slezském náměstí, prostřednictvím kterého lze 
mobilního průvodce stáhnout. Na tento projekt 

bylo z dotace poskytnuto 64 600, Kč, z vlastních zdrojů město 
využilo 49 600, Kč. Za celý projekt bylo tedy vynaloženo 114 
200, Kč.

Mobilního průvodce si můžete stáhnout zdarma do mobilního 
telefonu a získat tak informace o Bílovci a okolí. Stačí mít 
v telefonu internet nebo Bluetooth a aplikaci jednoduše stáhnout 
v blízkosti místa, kde je instalován vysílač, to znamená 
v Informačním centru na Slezském náměstí v Bílovci. Pokud 
si chcete tuto aplikaci stáhnout z jiného místa, je to možné, a to 
přes internet z webových stránek www.lwi.cz, kde naleznete 
také návod instalace.

Průvodce nabízí dynamickou mapu města s aktivními body zájmu, 
které lze rozkliknout na podrobnější informace, atraktivity města, 
památky, sportovní zázemí a jiné.

Návod instalace mobilního průvodce:

1) Prostřednictvím Bluetooth  nejjednodušší cesta
 Nastavení Bluetooth  online + viditelný všem
 Není nutné vyhledávat v mobilu vysílač, ten osloví telefon 
 automaticky.
 Potvrzením na otázku, zda přijmout data z mobilní aplikace 
 "CLiCK", se Vám aplikace stáhne a lze s ní pracovat.
 Pokud se Vám stažení nedaří, zkuste telefon restartovat. Pokud 
 tento problém přetrvává, stáhněte si aplikaci jiným způsobem 
 (přes Wifi, mobilní internet).
 Během stahování uživatel nesmí odejít z dosahu signálu vysílače 
 (dosah signálu je cca 15 m od budovy radnice)
 Po stažení je možné Bluetooth opět vypnout a aplikace je již 
 trvale uložena v mobilním telefonu a kdykoli zdarma přístupná, 
 lze ji vymazat běžným způsobem.

2) Prostřednictvím Wifi
 Zapněte na přístroji signál Wifi. 
 Vyhledejte a připojte se na síť s názvem Mobilnipruvodce.cz, síť 
  není zabezpečena.
 Spusťte na prohlížeči libovolnou stránku (www.lwi.cz).
 Načte se interní stránka vysílače s návodem a aplikací ke stažení.
 Lze také stáhnout přes QR kód, který naleznete na webové adrese 
nebo v Informačním centru v Bílovci.
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Šťastný národ, který má hojnost dobrých škol a dobrých knih. 
(J. A. Komenský) 

 
ŽIJEME S MĚSTEM 
Vážení čtenáři,  
v této rubrice bychom vás chtěli informovat, jak se snažíme naše 
žáky aktivně zapojovat do dění města a jeho dílčích aktivit. Tímto je 
učíme především vnímat své okolí a dění kolem sebe. A to v dnešní 
době není vůbec málo… Žáci 1. stupně svými výkresy a výtvarnými 
pracemi zpestřili okresní výstavu okrasného ptactva, kterou pořádal 
Svaz chovatelů. Druhý spolek, který projevil o vzájemnou 
spolupráci s námi zájem, jsou místní šachisté, kteří se chystají 
ukázat zájemcům z řad dětí kouzlo této královské hry.  
 
1. 10. popřáli naši žáci pod vedením p. uč. Dagmar Baudyšové 
v kapli sv. Barbory tělesně znevýhodněným občanům ke Dni 
seniorů. 17. 10. pak své blahopřání v podobě písní a básní věnovali 
seniorům v Domě s pečovatelskou službou. Vždy nám záleží na tom, 
aby si mladá generace našla cestu ke starším spoluobčanům 
a nezapomínala na jejich zkušenosti a životní moudrost. 

Mgr. Renata Mikolašová 
 

JABLÍČKOVÝ DEN 
27. září se v prvních třídách učilo „jablíčkově“. Všude to vonělo po 
napečených dobrotách, které poslaly hodné maminky. Kromě plnění 
bříšek se plnily i úkoly. V matematice se počítala jablka, hledala 
jadérka se stejným počtem. V českém jazyce jsme uvolňovali ruce 
vypisováním jablek. Chvilky pohybu jsme vyplnili mazurkou „Měla 
babka“. Hodinu čtení nám zpestřila paní zástupkyně Renata 
Mikolašová čtením pohybové pohádky O jabloni. Na závěr jsme 
tiskli jablíčky šaty pro Jabloňovou vílu a zavařovali jablka do 
sklenic. Na naše práce se můžete podívat na nástěnkách ve škole.  

kluci a holky z 1.A, 1.B 

 
TÝDEN KNIHOVEN 
Stejně jako v minulých letech, tak také letos se naše škola připojila 
k celostátní akci Týden knihoven. A co to znamenalo pro naše žáky, 
kteří právě v tomto týdnu zavítali do Městské knihovny v Bílovci? 
Zapomnětliví čtenáři mohli vrátit dlouho vypůjčené knihy bez 
poplatků a horliví čtenáři zajisté objevili spoustu nových titulů. Noví 
čtenáři měli možnost získat bezplatnou roční registraci. Milí 
rodičové, podporujte své děti k lásce ke knihám, aby obohatily svou 
řeč i ducha. 

Mgr. Dagmar Rubačová, Mgr. Martina Krejčí 
 
POMÁHÁME DĚTEM 
Koncem září přišla paní zástupkyně do naší třídy  4.B a požádala 
nás, abychom se zapojili do akce s názvem Život dětem. Chodili 
jsme po skupinkách na prvním stupni a cílem bylo nabízet různé 
předměty, jako jsou klíčenky, magnetky a pravítka. Tyto věci mají 
peněžitou hodnotu a účelem celé této akce bylo získat co nejvíce 
peněz, které pak budou předány vážně nemocným dětem. Touto 
cestou chceme poděkovat všem dětem, ale i učitelům, kteří přispěli, 
a mohli tak pomoci nemocným dětem při jejich uzdravení. 

Monika Byrtusová 4.B 
Celkem se v naší škole vybrala částka 3 525 Kč a byla zaslána 
na účet nadace. Děkujeme také žákům a učitelům 2. stupně, kteří 
tuto výzvu rovněž podpořili.  Mgr. Renata Mikolašová 

 
LOGICKÁ OLYMPIÁDA – slavíme úspěch 
Naše škola se letos poprvé zapojila do soutěže pořádané Mensou 
České republiky. Jde o soutěž, která je založena na logických 
úlohách, jejichž řešení vyžaduje samostatný a kreativní přístup, 
pohotové rozhodování a schopnost samostatného přemýšlení. Zatím 
známe výsledky 1. stupně, kdy vynikajícího umístění dosáhla 
Markéta Mertová ze 4.A, která se z celkového počtu 1026 účastníků 
kraje probojovala mezi 60 nejlepších, a postupuje tak do dalšího 
kola. Srdečně blahopřejeme! 

Mgr. Jana Jozková 
 
JAK ZAČALY ŠESTÉ TŘÍDY? 
Cílem všech pedagogů naší školy je poskytnout žákům kvalitní 
základy všeobecného vzdělání podle daných vzdělávacích programů, 
a vytvořit tak podmínky pro bezproblémový přechod žáků na 
2. stupeň. V září proto naši šesťáci absolvovali se svými třídními 
učiteli adaptační kurz v penzionu Setina u Těškovic. Tyto společné 
dny jsou výbornou příležitostí, jak hravou a zábavnou formou 
stmelit nový kolektiv. ,,Adaptační kurzy jsou jednou z alternativních 
možností k poznání, stmelení a posílení nově vznikajícího kolektivu. 
Realizujeme je podle osvědčených metod zážitkové pedagogiky 
a důrazně dbáme na splnění zadaných cílů“, dodává Mgr. Dagmar 
Šírová, garant adaptačního kurzu. 
 
ZDRAVÉ STRAVOVÁNÍ 
Naše školní jídelna je zapojena do sítě škol, které propagují zdravou 
výživu a snaží se dětem ukázat zdravý způsob života. Žáci mohou 
odebírat v rámci projektu Mléčná školní liga dotované mléko a 
jogurty, děti 1. - 5. tříd využívají program EU – Ovoce do škol, který 
pomáhá při překonávání zdravotních potíží, a posiluje tak 
organismus žáků. 

Marie Jarošová, vedoucí školní jídelny 
PRAHA 
Dne 27. 9. 2012 navštívily všechny tři deváté třídy naše hlavní 
město Prahu. Dopoledne jsme se byli podívat na Petříně 
v zrcadlovém bludišti, kdo neměl závratě, vyšlapal na vrchol 
Petřínské rozhledny, odkud byl krásný výhled na celé město. 
Po obědě nás čekala exkurze po Pražském hradě. Naše paní 
průvodkyně si pro nás připravila poutavý výklad plný zajímavostí a 
pracovní listy, které jsme v průběhu exkurze vyplňovali. Takže jsme 
opravdu museli dávat pozor! 
Od Pražského hradu jsme se vydali Malou Stranou, přes Karlův 
most, Staroměstské náměstí a Václavské náměstí pomalu k vlaku. 
Tato exkurze se nám opravdu líbila, a proto bych chtěla poděkovat 
všem našim třídním učitelkám, že nám tuto exkurzi naplánovaly, 
a hlavně to s námi celý den, včetně jízdy vlakem, vydržely. 

Veronika Kleinová, IX.C 
 
AKTUÁLNĚ O A. V. FRIČOVI 
Alberto Václav Frič je první osobností, o které jsme se v 9. ročníku 
v hodině literatury začali učit. Jaké bylo naše překvapení, když jsme 
se od paní učitelky dozvěděli následující informaci: „Do ČR právě 
nyní začátkem září přijíždí Fričův indiánský potomek, pan Rodolfo 
Ferreira Frič, jeho vnuk z kmene Čamakoko, který zde bude 
podepisovat svou knihu vzpomínek.“ 
Okamžitě jsme se dohodli, že tyto události budeme sledovat 
a vypracujeme aktuální projekt - 130 let od narození A. V. Friče, 
legendárního cestovatele a spisovatele, lovce kaktusů a znalce 
jihoamerických indiánů. Dobrodružný život tohoto slavného muže 
nás velmi zaujal a také to, že rodina v Praze 100 let nevěděla, že Frič 
měl dceru s indiánkou z kmene Čamakoko a nebýt filmařů, asi by 
tato skutečnost zůstala neodhalena. 
Tímto všechny čtenáře a obdivovatele Friče upozorňujeme na novou 
knihu Indiánská knížka a webové stránky www.jihlava.idnes.cz, kde 
se dovědí více o tom, jak podepisování knihy v Jihlavě proběhlo.  
Závěrem: “Kdyby v Čechách vycházel před 100 lety National 
Geographic, jeho šéfredaktorem by byl asi AlbertoVojtěch Frič“ 
(www.national-geographic.cz). 

Mgr. M. Bednářová 
 

Fotografie z akcí a více o naší škole na www.zsbkom.cz 

Základní škola na Komenského ulici 

12-jablka 
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Sedmáci i osmáci potvrzují: „V Praze je blaze!“   

Tak tenhle už léta otřepaný slogan vyšel do posledního písmene. 
25. září jsme se za zprvu deštivého počasí vydali na cestu 
do Prahy. Po příjezdu na hlavní nádraží nám azurová obloha 
poskytla vskutku nejlepší jev – zářící sluníčko. Nic nám tedy 
nebránilo v tom, abychom navštívili vojenské muzeum letadel 
ve Kbelích. Zde jsme se zdrželi něco přes hodinu a následně se 
přesunuli na letiště Ruzyň. Paní průvodkyně nás zavedla 
na terminál 3, odkud odlétají VIP osobnosti. Zde si nás převzal 
průvodce, který nám ukázal mnoho ze zákulisí letiště. Prošli jsme 
letištní kontrolou, bezpečnostním rámem, viděli jsme přílet 

jednoho z největších letadel světa ze Saúdské Arábie, na jehož 
palubu se vejde asi 400 osob. Byli jsme překvapeni, jak často zde 
letadla přistávají a odlétají (skoro jako MHD). Na závěr jsme 
navštívili hasičskou zbrojnici. Tohle je jen zlomek informací, 
které jsme se dověděli, ale nutno říci, že exkurze byla velice 
zajímavá a poučná.  No a co říci na závěr? Deštníky i pláštěnky 
zůstaly v taškách, my jsme se vrátili zdraví a unavení. Někteří 
žáci byli tak plni zážitků a dojmů, že ani nemohli usnout. No a 
není to ten nejlepší důkaz o tom, že jsme toho za těch 16 hodin 
stihli opravdu hodně?  

G. Paskerová, I. Meyerová. P. Bainarová  
 
Škola v barvách podzimu  
Krásné letní počasí a babí léto nám již daly sbohem a podzim 
přichází drobnými krůčky každým dnem. I naše škola se obléká 
do pestrých barev podzimu. Na druhém stupni se žáci zapojili 
do výtvarné soutěže O nej podzimního draka. Uplatnili fantazii 
a kreativitu a vytvořili paletu draků různých tvarů a barev. 
Hodnotící komise složená z vedení školy a vyučujících VV měla 
velmi obtížnou práci vybrat vítězná díla. Na 1. místě se umístili 
žáci ze 6.B, 2. místo obsadil kolektiv 9.A a 3. místo získali opět 
žáci 6.B. Zvláštní kategorie – originalita – kolektiv 7.A, 7.B. 
Všechna díla byla použita na výzdobu školy, proto i veřejnost má 
možnost obdivovat šikovnost našich žáků.  

Andrea Pilichová 
Týden mobility 
„Našli jsme s taťkou starý granát!“ nebo „Bezdomovec po mně  
pochtíval peníze.“ S takovými nebo podobnými zážitky se děti 
svěřovaly strážníkovi městské policie. Tuto možnost měly 
v rámci Týdne mobility, kdy proběhla v tělocvičně školy beseda 
s velitelem městské policie.  Diskutovalo se o bezpečnosti 
v dopravě, o správném pohybu cyklistů a chodců 
po komunikacích.  

Ivana Řeháčková 
 

 
 
 
 

 

 

 

PERNŠTEJNI - Dějepis opět jinak a netradičně!  
Pernštejni přijeli letos jako rytíři doby gotické na dvoře 
Lucemburků. V hraných scénkách si žáci udělali jasný obrázek 
o tom, jaká byla opravdová realita doby, o které máme představu 
spíše romantickou. Sami se také velmi aktivně zapojili. Bitva 
u Kresčaku, dovednosti rytíře, prezentace zbraní, zbrojí a oděvů 
z doby gotické, názorné ukázky soubojů a turnajů s výkladem 
rozšířily a doplnily výuku dějepisu. Dětem se jako vždy líbila 
vtipná komunikace „rytířů“ s publikem, a tak 60 minut uběhlo 
v této „škole hrou“ hodně rychle. Děkujeme a přijeďte zase!  

Eliška Richtárová  
 
Šesťáci sdělují své pocity z II. stupně 
Před třemi měsíci zasedli šesťáci, stejně jako prvňáčci, poprvé 
do lavic. Poprvé do lavic druhého stupně. Pro všechny je to nový 
začátek, navazují se přátelství a vztahy, které budou žáky 
provázet až do 9. třídy. Jako třídní učitelky se snažíme žákům 
různorodými projekty usnadnit tento „krůček k dospělosti“. 
Malým dotazníkem jsme zjistily, že pro žáky bylo velkou 
změnou navýšení počtu hodin a předmětů, přísnější hodnocení 
a „dospělácký přístup“. Za velmi pozitivní považují žáci vedení 
k samostatným projevům, možnost se zapojit do zajímavých 
soutěží, větší prostor pro diskuzi nebo možnost zahrát si 
o přestávce stolní tenis. Našlo se i pár zajímavých „doporučení 
na vylepšení“ - výuka venku, delší přestávky nebo zavedení 
bufetu. Celkově se žáci shodli na tom, že se jim na škole líbí 
a cítí se zde fajn. 

         Petra Bainarová, Andrea Pilichová 
 

Scénické čtení – spolupráce s Městskou knihovnou 
„Tak tuhle knížku musím mít.“ S těmito slovy odcházeli 
z útulného, známého prostředí Městské knihovny Bílovec žáci 
2.- 4. ročníku. Proběhlo zde SCÉNICKÉ ČTENÍ knihy Roalda 
Dahla: “Čarodějnice.“  Děti nadchl výrazný dramatický projev 
herců. Hororové napětí střídaly výbuchy smíchu. Děkujeme za 
pozvání MěK Bílovec.      Ivana Řeháčková 
 
Mozaika z víček od PET lahví 
Nepatrnou, ale důležitou částí domácích odpadů jsou víčka 
od Pet lahví, která by končila na skládkách a ve spalovnách. 
Víčka, která lze využít jako surovinu na jiné potřebné výrobky. 
Proto jsme rádi, že se i naše škola zapojila již po několikáté do 
soutěže ve sběru víček od Pet lahví. Ve školním roce 2011/2012 
žáci naší školy nasbírali 376 kg víček a v rámci MS kraje 
obsadili krásné 17. místo. Společně se sběrem víček probíhá 
soutěž ve skládání mozaiky z víček od Pet lahví „Mozaika“. I 
této soutěže se žáci již několik let účastní a obsazují v ní přední 
místa.   

Zdenka Mendlová, Ivana Meyerová  
 

Školní družina v Hasičské zbrojnici Bílovec 
Ve čtvrtek 4. 10. 2012 jsme s dětmi zamířili na exkurzi 
do Hasičské zbrojnice v Bílovci. Absolvovali jsme prohlídku a 
děti si také mohly vyzkoušet, jaké to doopravdy je být hasičem – 
záchranářem. Každé z dětí si mohlo vyzkoušet hasičskou helmu 
a usednout do hasičského auta jako skutečný hasič. Všem se nám 
tato exkurze velmi líbila a už se těšíme na další návštěvu. Na 
závěr bychom chtěli poděkovat členům Hasičského sboru 
v Bílovci, že nám dovolili nahlédnout do svých prostorů. 

Šárka Čecháková 
Více aktualit včetně fotek najdete na našem novém webu: 

www.tgmbilovec.cz 
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Čtvrtek 1. 11. v 19.00 hodin 
Pátek 2. 11. v 19.00 hodin 

KLETBA Z TEMNOT 
Horor/thriller USA, 2D, 92 min. Kletba z temnot vypráví příběh 
bývalých manželů Clyda a Stephanie a jejich dvou malých dcer. 
Jednoho dne si mladší dcera Em koupí na bleším trhu tajemnou 
skříňku. Od té doby se začnou s děvčátkem dít zvláštní věci. Její 
matka začíná mít podezření, že skříňka způsobuje u dcery psychické 
problémy.                                       Vstupné 89,-Kč 
 
Sobota 3. 11. v 19.00 hodin 
Neděle 4. 11. v 19.00 hodin 

HOLKY NA TAHU 
Komedie USA, 2D, 89 min. Tři nejlepší kamarádky Regan, Gena a Katie 
jsou naprosto pobouřené, když zjistí, že jejich kamarádka Becky, která 
je sice milá, ale trpí nadváhou a vždycky byla terčem posměchu, se 
bude vdávat jako první z party. Gena a Katie jsou pořád single a Regan 
se snaží přinutit svého kluka, s kterým chodí už čtyři roky, aby 
ji konečně požádal o ruku. Becky své kamarádky požádá, aby jí šly 
za družičky, ty se však svého úkolu zhostí po svém a rozlučka se 
svobodou se jim poněkud vymkne z rukou.       Vstupné 94,-Kč 
 
Čtvrtek 8. 11. v 19.00 hodin 
Pátek 9. 11. v 19.00 hodin 

LOOPER 
Akční thriller USA/Čína, 2D, 118 min. Loopeři jsou nájemní zabijáci, 
kteří pracují pro zločineckou organizaci. Jejich úkol je tradiční: osoby, 
které jsou pro sdružení nějakým způsobem nepohodlné, zastřelí 
a zbaví se těla. Odměnu za vykonanou práci pak vždy najdou přímo 
u své oběti. A za svou krvavou práci jsou placeni opravdu velice dobře. 
.                                        Vstupné 89,-Kč 
Sobota 10. 11. v 19.00 hodin 
Neděle 11. 11. v 19.00 hodin 

PARANORMAL ACTIVITY 4 
Horor USA, 2D, 95 min. Katie s Hunterem se přistěhují na poklidné 
americké předměstí, které záhy poklidné být přestane. Paranormální 
sílu na vlastní kůži pocítí především matka s dcerou, které žijí 
v sousedství Katie.          Vstupné 89,-Kč 
 
Čtvrtek 15. 11. v 17.00 hodin 
Pátek 16. 11. v 17.00 hodin 

KOZÍ PŘÍBĚH SE SÝREM 
Pohádka ČR, 3D, 85 min. Děj filmu se přenese ze středověké Prahy 
do pohádkového sýrového království a kromě starých známých postav 
se mohou diváci těšit na řadu pohádkových bytostí a nové hlavní 
hrdiny – děti Kubu a Máci - Honzíka a Zuzanku, kteří spolu s Kozou 
procházejí celým příběhem. Celkové ladění filmu je více rodinné 
a pohádkové, než v předchozím díle.        Vstupné 129,-Kč 

 

www.kinoradost.com 
e-mail: kinoradost@centrum.cz 
tel.: 556 412 276 

 
 
Sobota 17. 11. v 19.00 hodin 
Neděle 18. 11. v 19.00 hodin 

CESTA DO LESA 
Komedie ČR, 2D, 90 min. Honza Marák dávno rezignoval na kariéru 
„ajťáka“ a koupil chalupu na konci malé vesnice, kde se zabydlel se 
svojí ženou Markétou, dcerou Anynou a synem Sayenem. Honza 
pracuje v lese jako pomocný dělník, opravuje cesty, oplocenky, těží 
dřevo, pomáhá lesákům. Markéta se živí masážemi a alternativním 
léčením pacientů, kteří za ní dojíždí na chalupu. K tomu používá různé 
psychotropní rostliny a houby, což vede ke konfliktu se starousedlíky 
a poté s protidrogovou policií.                        Vstupné 79,-Kč 
 
Čtvrtek 22. 11. v 17.00 hodin 
Pátek 23. 11. v 17.00 hodin 

HOTEL TRANSYLVÁNIE 
Animovaný USA, 3D, 91 min. Málokdo o Draculovi ví, že není jen princem 
temnoty, ale také vlastníkem stylového Hotelu Transylvánie - luxusního 
pětihvězdičkového resortu, kde se mohou všechna monstra světa 
dostat daleko od všech a být jen sami sebou v bezpečném prostředí 
bez lidí.          Vstupné 129,-Kč 
 
Sobota 24. 11. v 19.00 hodin 
Neděle 25. 11. v 19.00 hodin 

ATLAS MRAKŮ 
Drama USA/Německo, 2D, 164 min. Filmová adaptace románu Davida 
Mitchella vypráví šest žánrově odlišných příběhů, které se odehrávají 
v různých časech a na různých místech od začátku 19. století 
až po postapokalyptickou budoucnost. Film zobrazuje myšlenku 
kontinuální propojenosti našeho bytí a především našich činů napříč 
časem a prostorem.                        Vstupné 109,-Kč 
 
Čtvrtek 29. 11. v 19.00 hodin 
Pátek 30. 11. v 19.00 hodin 

NÁVRAT DO SILLENT HILL 
Horor Francie/USA, 3D, 95 min. Když její otec zmizí, Heather Mason je 
vtáhnuta do děsivé dimenze, která zná vysvětlení podivných nočních 
můr, jež ji provázejí celé dětství. V hlavní roli Sean Bean, Radha 
Mitchell aj.        Vstupné 129,-Kč 
 
Sobota 1. 12. v 19.00 hodin 
Neděle 2. 12. v 19.00 hodin 

TWILIGHT SÁGA: ROZBŘESK 2. část 
Dobrodružný/romantický USA, 2D, 115min. Bella Cullenová porodila 
krásnou a zdravou holčičku. Její obavy z prvního novorozeneckého 
roku zůstaly k údivu všech Cullenových nenaplněny. Bella si na upírský 
život totiž zvyká s neuvěřitelnou lehkostí. Ironií osudu se ale právě 
v této dokonalé chvíli zdá, že vše přijde vniveč. Na scéně se znovu 
objevují Volturiovi, kteří nemají v úmyslu nic menšího, než zničit rodinu 
Cullenových.                           Vstupné 99,-Kč 
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Zprávy z gymnázia 

 
 
 
 
 

www.gmk.cz, gbilovec@gmk.cz 
 

Vážení občané a přátelé školy, 
ještě jsme se ani nestačili pořádně rozkoukat a máme dva 
měsíce školní docházky za sebou. Mnohým by se zdálo, že se 
v naší škole nic převratného neděje, ale to je pouze zdání. 
V měsíci říjnu byla dokončena první fáze opatření v hodnotě 
přesahující 5 milionů korun, která má snížit celkové náklady 
na provoz školy. Další ukončenou akcí byla částečná 
rekonstrukce vodovodních rozvodů v historické budově školy 
a v přístavbě knihovny, které byly již v havarijním stavu. Tato 
vyžádaná investice přesáhla částku 800 tisíc. Dovolím si 
na tomto místě poděkovat rodičům našich žáků, neboť 
rekonstrukce probíhala za provozu a byli jsme nuceni, k velké 
lítosti žáků, vyhlásit tři dny ředitelského volna. Někdo se 
možná pozastaví nad skutečností, proč jsme neopravovali 
potrubí v době prázdnin. Důvodem takto stanoveného termínu 
byla skutečnost, že finanční prostředky na opravu, tj. 540 tisíc, 
jsme obdrželi teprve koncem července a zpracování projektové 
dokumentace, realizace výběrových řízení nám zabralo osm 
týdnů. 
 
V říjnu byly zahájeny již pravidelné kurzy počítačové 
gramotnosti pro Klub seniorů pod vedením paní Ing. Dany 
Burešové. Kromě školení našich seniorů jsme zahájili kurzy 
anglického a německého jazyka pro učitele základních škol 
a učitele našeho gymnázia. V projektu jsme plánovali zapojit 
do jazykových kurzů 16 učitelů. Byli jsme mile překvapeni 
zájmem o tuto formu vzdělávání a nakonec jsme navýšili počet 
kurzistů na 27. Kurzy jsou v rámci našeho projektu „Učitel 
3. tisíciletí“ pro učitele zdarma. V souvislosti s projektem se 
učitelé budou dále školit také v počítačových dovednostech, 
v oblasti komunikace, hodnocení atd.. Celkem je připraveno 
několik desítek kurzů, které jsou plánované do roku 2014. 
 
V září došlo k vyhlášení poslední výzvy na podporu 
vzdělávání. Ačkoliv momentálně realizujeme na našem 
gymnáziu osm projektů, přesto jsme považovali za naši 
povinnost využít poslední možnost k podání další žádosti. 
Termín podání projektové žádosti byl 19. 10. 2012. Tentokráte 
jsme se v našem projektu nazvaném „Jazykové vzdělávání 
ve 21. století“ zaměřili na rozvoj jazykových kompetencí 
žáků. Výsledek našeho snažení se dozvíme začátkem roku 
2013. V případě, že náš projekt bude vybrán k podpoře, 
mohou se naši žáci těšit nejen na rodilé mluvčí anglického, 
francouzského a německého jazyka, ale především 
na zahraniční stáže v zemích hovořících výše uvedenými 
jazyky.  
Jako poslední z mnoha akcí bych rád upozornil 
na nadcházející Den a Noc otevřených dveří, který se 
uskuteční 7. a 8. prosince 2012. Na obou těchto akcích rádi 
přivítáme nejen zájemce o studium, ale také rodiče a 
absolventy školy. 

Mgr. Pavel Mrva  
  
Jak studenti z Bílovce Evropu poznali. 
Jste mladí (16 – 25) a chtěli byste poznávat Evropu? Přitom se 
seznámit se spoustou mladých lidí z mnoha zemí a vyzkoušet své 
jazykové znalosti? Vezměte tedy batoh, vdolky od mámy a 100 
eur a strávíte čtrnáct dní na různých místech Evropy, přitom 
pomůžete při údržbě památníků obětem1. a 2. světové války. 
Čtyři žáci našeho gymnázia využili této exkluzívní nabídky, 
a této možnosti využili. O prázdninách jeli do Německa,  

 
 
konkrétně do Berlína. Při pilování německého jazyka poznali 
spoustu mladých lidí z různých států Evropy a prožili mnoho 
zajímavého. Pro ilustraci zde uvádíme alespoň jeden z postřehů. 
Ostatní komentáře naleznete na webových stránkách školy.“
  

 

Markéta Fojtíková (3.C) 
„Dva týdny strávené v Berlíně byly jedinečným zážitkem jak pro 
mě, tak pro mé spolužáky. Seznámili jsme se se čtyřiceti lidmi ze 
čtrnácti různých zemí celé Evropy. Domovem nám byla kasárna 
německé armády, 
kde nás hostili 
výbornými jídly. V 
průběhu pobytu jsme 
měli možnost 
navštívit hodně 
světově známých 
míst, například sídlo 
německé vlády 
Reichstag, 
Braniborskou bránu, 
moderně vystavěné 
náměstí Potsdamer Platz, koncentrační tábor Sachsenhausen 
nedaleko města Oranienburg a v neposlední řadě zahrady 
v Postupimi. Všechny tyto návštěvy nám zpříjemňovali naši 
průvodci a jejich přednášky v anglickém jazyce. Dalším 
jedinečným zážitkem byl den strávený s německou armádou. 
Náplní tohoto dne byla pěší túra, plavba na raftech a stanování, 
to vše s vojenským vybavením, které nám bylo zapůjčeno. Tento 
pobyt byl zajímavou zkušeností, byl zpříjemněný setkáními se 
spoustou skvělých lidí. Nyní zbyly jen hezké vzpomínky a ty 
určitě dlouho přetrvají.“  

Informace najdete na www.volsbund.de a na GMK u Hany 
Novákové. 

 

Memoriál Ondřeje Lazeckého 
Ve dnech 11. a 12. 10. 2012 proběhl na naší škole již 9. ročník 
Memoriálu Ondřeje Lazeckého. Pro naši třídu Oktávu A bylo 
velkou ctí tento fotbalový turnaj pořádat. Chtěli bychom na naší 
škole tuto tradici zachovat, abychom alespoň tímto uctili 
památku našeho spolužáka a kamaráda. Organizace turnaje 
proběhla bez větších problémů, a proto bychom chtěli poděkovat 
vedení školy a všem profesorům, kteří uskutečnění tohoto turnaje 
podpořili. 
    Organizační tým turnaje 
 
 
Úspěšné krajské kolo přespolního běhu dívek 
Po vítězství v okresním kole přespolního běhu postoupila 
děvčata našeho gymnázia do krajského kola. Závod se uskutečnil 

za příznivého počasí 
ve čtvrtek 11. 10. 
2012 ve Frýdku 
Místku. Družstvu 
dívek ve složení 
Klára Sochorková, 
Aneta Dreslerová, 
Šárka Pokludová, 
Michaela Ocásková, 
Kateřina Vavrečková 
a Nikola Vavrečková 
se zde podařilo 
vybojovat v těžké 

konkurenci 4. místo. V závodě jednotlivců si pro bronzovou 
medaili doběhla Klárka Sochorková. Děkujeme za vzornou 
reprezentaci  

Mgr. Petra Piková 
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MĚSTSKÁ KNIHOVNA

16foto Gotland

16foto 1. 12. zbraně

SCÉNICKÉ ČTENÍ, LISTOVÁNÍ v knihovně 
poprvé také PRO DOSPĚLÉ

úterý 6. 11. v 18.00 v knihovně
Vstup ZDARMA 

Co je to scénické čtení: Projekt LiStOVáNí, cyklus scénických čtení, 
si vzal na sebe neskromný úkol  představovat každý měsíc 
zajímavé, aktuální knihy, které se objevují na trhu. Vybraní autoři 
a jejich dílo či přímo specifická kniha jsou pak před diváky 
interpretováni v podobě scénického čtení. Jde vždy přibližně 
o hodinové divadelní vystoupení, ve kterém je přenášen děj knihy, 
jazyk autora a atmosféra dané literatury na obecenstvo, které nás 
vrací zpět k tomu, co tu bylo první  ke knize. Nejde o obyčejné 
čtení oblíbených pasáží, jde o dýchající představení s rekvizitami, 
kostýmy, hudbou, začátkem a koncem. Projekt působí pro všechny 
generace na pěti stálých scénách v Praze, Brně, Českých 
Budějovicích, Havlíčkově Brodě a Bratislavě. Průměrně uvádí až 10 
premiér ročně, pro dospělé, mládež i děti. Ročně se LiStOVáNí 
dostane až do 80 českých měst a odehraje téměř 300 představení.

Na jakou knihu ve scénickém provedení se můžete těšit?
Gottland (Mariusz Szczygieł)  Účinkují: Lenka Janíková, Alan 
Novotný a Lukáš Hejlík. Vydala nakladatelství: Dokořán, Jaroslava 
Jiskrová  Máj.

Lepší značku mohl autor těžko vymyslet. Polský reportér Mariusz 
Szczygieł svou knihu nazval Gottland. Neboť: "Svět bez Boha není 
možný, a tak v nejateističtější zemi světa, jakou je Česko, hraje 
příslušnou roli sedmašedesátiletá hvězda". Pohorší to čtenáře 
jako efekt příliš laciný? Po četbě knihy asi ne. Vodopád informací 
a souvislostí o Česku v 20. století, o kterých jste možná ani netušili, 
promění tento publicistický bestseller na téměř detektivní 
"listovačku". Posluchači se dozvědí, kdo byl Baťa, co znamenala 
Charta 77 i proč se upálil Zdeněk Adamec. Představení se dá 
považovat za vtipnou interaktivní učebnici dějepisu minulého století.

Projekt se uskutečňuje za finanční podpory Ministerstva kultury ČR.

Městská knihovna Bílovec a Studio Bez kliky vás zve na
DEN PRO DĚTSKOU KNIHU. 

Téma: ZBRANĚ, VOJÁCI A HRDINOVÉ V KNIHÁCH 
aneb přijďte si vystřelit

sobota 1. 12. 2012 10.00  17.00 hod.

PROGRAM
Kordy a pláště Dumasových mušketýrů, selské zbraně Jiráskových 
husitů, samopaly s kadencí tatatatata, jak píše Švandrlík  tak 
na  to všechno si opravdu můžete sáhnout ve Vaší knihovně. 
Humornou formou se dozvíte  o zbraních rytířů i žoldnéřů, lapků 
i hrdinů. Výklad vždy přizpůsobíme složení publika (zaujmeme 
všechny od školáků po seniory).

Výklad začíná ve třech časech:
10.00  11.00, 13.30  14.30, 15.30  16.30 hodin
Mezi jednotlivými výklady budou mít návštěvníci možnost vzít 
si některé zbraně do rukou, vyzkoušet si je a zeptat se na vše, co 
je zajímá.

DOPROVODNÝ PROGRAM
− prodej nových dětských knih a předvánočních "trháků" 

pro dospělé s 10 % slevou  za laskavé spolupráce 
přátelského knihkupectví s kavárnou  Monami

− burza vyřazených knih  především dětské knihy
− přihlašování čtenářů zdarma
− děti si mohou vyrobit svou originální záložku do knihy
− děti se mohou ve staré zbroji a s vybranými zbraněmi 

vyfotit 
Vstup ZDARMA

Projekt se uskutečňuje za finanční podpory Ministerstva kultury ČR.


BÍLOVECKÉ ZÁHADY
Další z oceněných prací literární soutěže patří jedenáctiletému 
Danieli Ottovi. Už jste někdy potkali džina? Chtěli byste vy, 
dospělci, být zase na chvíli dětmi? A víte, jak by to mohlo 
dopadnout? Že ne, tak pojďte s námi do pohádky.

Skřítci ve školce na Zahradní ulici, Daniel Ott, 11 let

Jednoho večera šli dva staří kamarádi, Petr a Pavel, z práce domů. 
Zrovna míjeli zámecké schody, když Petr uviděl zlaté psací pero 
pohozené vedle cesty. Vzal ho a ukázal  Pavlovi: ,,Myslíš, že je to 
pero ze zlata?" "Nevím, ale můžeme se zítra zeptat ve zlatnictví." 
Petr chtěl ještě zkusit, jestli píše, proto otevřel vršek a najednou 
se  objevil džin. 
Byl to zlý džin, který rád dělat lidem naschvály, ale to Petr s Pavlem 
nevěděli.
Džin řekl dunivým hlasem: "Splním vám jedno přání, ale již nikdy 
nepůjde vrátit."  Muži se zamysleli a potom řekli dvojhlasně: "Chtěli 
bychom být zase dětmi a chodit do školky."
"Dobrá", řekl džin, "zavřete oči." LUSK! 
A byli ve školce na Zahradní ulici.
"Petře, ty máš velké uši a jsi zelený," řekl po chvíli Pavel. 
"Ty taky, Pavle, asi se z nás stali skřítci. Takhle nemůžeme 
mezi děti. Co budeme dělat?" 
A z nebe se ozval džinův hlas: ,,Musíte sto let uklízet a opravovat 
hračky po dětech, poté budete dětmi. Něco za něco!"
A tak den za dnem uklízejí a opravují hračky s nadějí, že budou děti.
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NAŠE ŠKOLY

ZÁMEK
17drakiáda St. Ves

DOMOV DŮCHODCŮ

Město Bílovec vydalo novou publikaci s historií zámku v Bílovci. 
Jejím autorem je Eduard Valeš, kastelán zámku. 

Publikaci si můžete zdarma stáhnout 
na http://www.zamekbilovec.estranky.cz/. 

Tištěná verze je k dostání v Infocentru na Slezském náměstí 
v Bílovci. Cena 30, Kč.

ZE ZŠ NA WOLKEROVĚ ULICI

Světový Den Srdce  II. ročník soutěže 
"O krále a královnu švihadla"

Světový Den Srdce je každoročně pořádán v měsíci září Světovou 
federací srdce pod patronací Světové zdravotnické organizace 
a UNESCO. My jsme si tento den opět připomněli 27. září 2012 
projektem "O krále a královnu švihadla", který se uskutečnil 
v prostorách sportovní haly při ZŠ a MŠ Komenského. Do projektu 
se zapojilo 50 chlapců a děvčat z I. a II. stupně ZŠ pro žáky 
se specifickými potřebami a z I. stupně základních škol z Bílovce 
a jeho okolí. Jednalo se o soutěž jednotlivců, kteří soutěžili 
v přeskoku přes švihadlo na místě, volným stylem.

Cílem projektu byla podpora zdravých životních návyků, aktivity 
podporující zdravý životní styl, posílení svalů celého těla, 
koordinace pohybu, utváření zdravého sebevědomí, dostatek 
pohybu a relaxace, zdravá soutěživost, hledání nových kamarádů, 
zvyšování kondice žáků a v neposlední řadě propagace města 
Bílovce. 

Jednotlivé umístění žáků:
I. stupeň ZŠ
1. místo Vendula Chovancová ZŠ TGM Bílovec 1 076
2. místo Barbora Ondřejová ZŠ TGM Bílovec    667
3. místo Michaela Černínová ZŠ Kom.  Bílovec    647

I. stupeň ZŠ (praktická)
1. místo Stanislava Bugyiová ZŠ Studénka 1 044
2. místo Kristina Kotlárová ZŠ Nový Jičín   794
3. místo Veronika Krištofová ZŠ Kopřivnice   650

II. stupeň ZŠ (praktická)
1. místo Nikola Pokutová ZŠ Fulnek 2 835
2. místo Simona Klemparová ZŠ Fulnek 1 482
3. místo Amanda Mižigarová ZŠ Nový Jičín 1 416

Absolutním vítězem se stala Nikola Pokutová ze ZŠ Fulnek 
s neuvěřitelnými 2 835 přeskoky přes švihadlo (1. pokus 1 039 
přeskoků, 2. pokus 1 166 a 3. pokus 630). Zajímavé rozhodně je, 
že všechna bodovaná místa odsadila děvčata, což bude dozajista 
velkou motivací do dalšího ročníku pro všechny chlapce. 

Vítězům gratulujeme a všem zúčastněným děkujeme za absolutní 
nasazení a projevený zápal. Také bych chtěla touto cestou 
poděkovat ZŠ Komenského za zapůjčení sportovní haly a vstřícnou 
spolupráci. Dále patří poděkování městu Bílovec za poskytnutí 
finančního příspěvku z rozpočtu města, bez něhož by se tato akce 
neuskutečnila. Děkujeme!

koordinátorka projektu Mgr. Markéta Justová

ZE ZŠ STARÁ VES
Drakiáda ve škole ve Staré Vsi. 

Vítr ten den foukal jen kvůli nám.

MŠ A ZŠ LUBOJATY

Jak chutná podzim 2012?

Naše škola tradičně  vystavuje své výrobky na akci zahrádkářů 
z Lubojat. Maskotem celé výstavy byl KRTEK PRACANT, 
kterého pomáhaly vyrábět děti z MŠ Lubojaty.  Žáci ze školy 
tvořili výrobky z ovoce, zeleniny a různých přírodnin. Na výstavě 
jste mohli vidět okurkový autobus i bramborového robota. 
Tak příště se přijďte podívat.

Lenka Broskevičová

Táboráku, plápolej!
Po úspěšné olympiádě jsme se rozhodli, že zakončíme naši letní 
sezonu trochu zvláštně  vzpomínkou na naše mladá léta. K tomu 
patří bezesporu písničky, které tak rádi zpíváme. K tomu našemu 
zpívání jsme přidali ještě kytaru a zapátrali v paměti po těch 
písničkách, které jsme zpívali při posezení okolo ohně. Výzdoba 

se přizpůsobila tématu akce, stejně 
jako oblečení přítomných klientů. Velmi 
slušivé byly šátečky na krku sepnuté 
krabičkou od zápalek. Vrcholem byl krásný 
širák, který trůnil zejména na hlavách mužské 
části klientů. To vše dávalo předpoklad dobré 
country zábavy. Po vzpomínkách na naše 
mladá léta a podobně organizované zábavy 

u ohně se vždy nezbytnými písničkami jsme pokračovali soutěžemi 
a hádankami. Přivítali jsme mezi nás mladého kytaristu, který nás 
vrátil do přítomnosti. Provázel nás u písniček, které jsme znali, i 
u těch, které jsme si brzy připomenuli. Byl pro nás milým 
zpestřením. 

Velkým překvapením pro nás byl z pravého ohněm ožehnutého 
trampského kotlíku servírovaný voňavý guláš s čerstvým chlebem. 
Následovala volba šerifa  osady. Ze čtyř návrhů byla vylosována 
paní Helenka, která byla odměněna potleskem a odznakem šerifa. 
Celá akce byla zakončena podvečerním posezením okolo ohně 
s písní: "Táboráku, plápolej, táboráku jásej." Závěrečnými slovy 
písně "Za rok se vrátím" jsme vyslovili naše přání opět se setkat 
u táboráku v příští sezóně. S poděkováním všem tvůrcům pěkného 
odpoledne klienti Domova pro seniory v Bílovci.
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Městská organizace KSČM v Bílovci děkuje všem svým 
příznivcům, kteří se dostavili k volebním urnám v rámci Krajských 
voleb – 2012 a dali svůj hlas kandidátům KSČM. 

Jan Švábek 
Za MO KSČM Bílovec 

 
Vážení občané. 
Minulý měsíc proběhly volby do Zastupitelstva Moravskoslezského 
kraje. Není žádným tajemstvím, že jako jeden z osmi dalších občanů 
našeho města jsem také kandidoval. Kandidoval jsem z 66. místa jako 
první náhradník za Českou stranu sociálně demokratickou. Důvodem 
mého rozhodnutí byla skutečnost, že považuji za důležité, aby naše 
město mělo svého zástupce na místě, kde se rozhoduje krajská 
politika.  Bylo pro mě velkým překvapením zjištění, že Vaše 
preferenční hlasy mě posunuly až na 34. místo v absolutních hlasech, 
respektive 38. místo v přepočtených hlasech. Tato podpora je pro mě 
osobně velice důležitá, neboť mi dává motivaci a sílu pro další práci. 
Tímto bych rád poděkovat všem, kteří mi umožnili dosáhnout 
takového výsledku. 

Pavel Mrva 
 

 
 
 

 
O víkendu 13. a 14. října 2012 proběhla v chovatelském středisku na 
Bezručově ulici v Bílovci II. Okresní výstava okrasného ptactva. 
Současně zde byly k vidění ukázky drobného zvířectva a bodovaná 
soutěž holubů „strukturových výletků“.  O tom, že tato akce má 
velkou skupinu příznivců, svědčí bohatá účast. Během víkendu 
navštívilo výstavu 280 dospělých a 103 dětí. V pátek 12. října mělo 
možnost výstavu zhlédnout 451 dětí ze školek a základních škol se 
svými učitelkami. Tito malí návštěvníci dotvořili atmosféru výstavy 
svými výtvarnými výtvory. 
 
K vidění bylo celkem 150 exponátů od 19 vystavovatelů. Součástí 
výstavy byla soutěž „O nejkrásnějšího papouška“, vítěz získal cenu 
starosty města Bílovce. O vítězi rozhodli sami návštěvníci svým 
hlasováním. Stal se jím exponát „Rosela pestrá rubínová“ 
od chovatele Radovana Srubka.  

Jiří Hrk, předseda 
 
 

 
 

 
Honební společenstvo JAMNÍK Velké Albrechtice (dále jen HS) 
zve své členy (vlastníky pozemků)  
 

na VALNOU HROMADU 
v pátek16. 11. 2012 v 16 hodin 

 
ve společenské místnosti Obecního úřadu ve Velkých Albrechticích. 

 
 

Program:   
Zpráva o hospodaření, návrhy na způsob výplaty členských podílů, 
volba starosty a místostarosty HS, nová smlouva o nájmu honitby, 
seznámení se stanovami valné hromady.  
Za HS Jamník Velké Albrechtice Marie Kleinová, tel. 556 411 216 
 

 
Vzpomínka na paní Věru Koziolovou 

 
Se zármutkem jsme přijali zprávu o úmrtí paní Věry Koziolové. 
Vzpomínka na ni nechť je vždy spojena s díky za vše, co vykonala 
jako funkcionářka na úseku tělovýchovy, jako spoluzakladatelka 
turistického oddílu Spartaku Bílovec a spoluzakladatelka a 
dlouholetá členka MO ČSSD Bílovec. Po celou dobu svého 
aktivního života nezištně obětovala svůj volný čas k prospěchu 
spoluobčanů. Čest její památce. 

Za MO ČSSD Bílovec, ing. Petr Faldík, předseda 
 
 
 
 

Běžkaři 
 

Poděkování sponzorům pro výpomoc a úpravu běžeckých tratí 
v Údolí mladých: 
Letošní sponzoři  
Firma Tigressa - výpomoc strojem a auty při úpravách trati a dovoz 
            materiálu 
Firma pana Petra Sokola - výpomoc a úprava strojem běžeckých tratí 
SLUMBI Bílovec - poskytnutí materiálu 
Pila Martin Řeháček - dodávka desek na zhotovení nového můstku 
Ing. Leoš Lyčka - realizace, úprava a financování trasy z Údolí 
mladých do Tísku. Realizátorům jednotlivých úseků patří velké 
uznání a dík za to, že můžeme naše tratě stále vylepšovat. Zkvalitňuje 
se nám nejen běžkařská stopa, ale i trasa pro jízdu na kole a pěší 
turistiku. Jen ruční výpomoc je stále nedostatečná.  

František Galík 
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CHOVATELÉ
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Kulhavý je mistrem Evropy 
 

Rodák z Bílovce, Josef Kulhavý spojil celou svou kariéru 
s motokrosem. Už minulou sezonu však začal koketovat 
s endurem a cross country. Loni se stal mistrem republiky 
v motokrosu a od letošní sezony se více zaměřil na cross country 
v Německu, kde se mu 7. 10. 2012 (byl to vícedílný seriál a 
poslední závod se jel 7. 10.) – Buhlertan, podařilo získat titul 
mistra Německa v této disciplíně.  
Momentálně jezdí už 2 roky za znojemský tým KRTZ a od 
letošní sezony ještě také za zahraniční tým ZUPIN, se kterým by 
měl pravděpodobně pokračovat i příští rok.   
 
Josef Kulhavý se také může čerstvě pyšnit titulem z endura. 
V říjnu získal na MČR titul v soutěži družstev za tým KRTZ. 
Jednalo se o jeho první titul v enduru. V předposledním říjnovém 
víkendu se mu podařilo získat titul mistra Evropy v cross country 
v Itálii. 
Největší úspěchy v kariéře: 
Vicemistr světa juniorů 1999 několikanásobný mistr ČR, mistr 
Evropy 2003 (vše v motokrosu). Čerstvě mistr Německa a mistr 
Evropy 2012 v cross country v Itálii. 

 
Volejbal 

PŘÍPRAVKA 
Finále Minivolejbalu v barvách 
15. - 16. 9. 2012 se v Ostravě ve sportovním areálu VŠB 
uskutečnilo Finále Minivolejbalu v barvách.  
Tohoto finále se zúčastnilo 1000 soutěžících rozdělených do 300 
družstev z celé České republiky. Účast ve finále si vybojovala i 
družstva ŠSK při ZŠ Komenského v Bílovci v krajských a 
 oblastních kolech, která probíhala během celého školního roku 
2011/2012.  
Co je to Minivolejbal v barvách?  
Minivolejbal je v podstatě „zmenšený volejbal“ v několika 
formách od přehazované až po finální podobu minivolejbalu pro 
4. - 6. třídu, umožňující dětem ve věku od šesti let „hrát“ volejbal 
podobně jako hrají dospělí.  Hřiště na minivolejbal je ale menší a 
má nižší síť. Každá kategorie má svoji barvu žlutou, oranžovou, 
červenou, zelenou a modrou, proto Minivolejbal v barvách.  
Kategorie: 
- žlutý BMV - 3. místo - Nohlová Kamila, Byrtusová Monika  
- oranžový BMV - 1. místo - Řeháčková Sára, Marková Diana  
- zelený BMV - 3. místo - Hoňková Natálie, Kvitová Nikol,   
  Blažková Eliška, Němcová Valerie  
- modrý BMV - 1. místo - Klimková Michaela, Oborná Bára,  
  Čaverová Natálie,   - 2. místo - Kubánková Magdaléna, Reková  
  Hana, Stará Tereza, Vlhová Nela 
 
STARŠÍ ŽÁKYNĚ 
Další přípravný turnaj odehrály starší žákyně dne 15. - 16. 9. 2012 
v Žilině. Celkem bylo 20 družstev a děvčata ŠSK skončila na 3. 
místě. 
 
MLADŠÍ ŽÁKYNĚ 
22. 9. 2012 se uskutečnila v Bílovci kvalifikace krajského 
přeboru mladších žákyň, bylo celkem 14 družstev. Naše žákyně 
ŠSK celkově skupinu vyhrály a postoupily do 1. skupiny KP. 
 
JUNIORKY 
7. 10. 2012 vstoupily juniorky ŠSK do první sezony krajského 
přeboru pod vedením trenérky Markéty Kudělové. 
 

ŽENY 
Dne 28. 9. 2012 zahájily ženy ŠSK 2. ligu. 
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Logo hypoteční banka
HYPOTEČNÍ ÚVĚRY 

Bankovní i nebankovní 
Využijte mých 12 let zkušeností v hypotečním 

úvěrování. Vyřeším exekuce a dražby. 
 

Kontakt: Bedřich Herec 
739 067 250 

e-mail: bedrich.herec@seznam.cz 

NABÍZÍM 
 
NEBYTOVÝ PROSTOR K PRONÁJMU: 
 

na ulici Městský kopec č. 290 v Bílovci  
(blízko pošty), v přízemí,  
celková výměra 44 m2. 

 
V zadní části je kancelář/sklad s kuchyňkou (lednice a 
mikrovlnka) a sociální zařízení.  Podél dvou obvodových 
zdí v hlavní místnosti jsou policové regály na míru a také 
obslužní pult a policová komoda, nejsou třeba vysoké 
investice do zařízení.  Hlavní dveře jsou opatřeny mříží a 
výkladní okno je vybaveno ochrannou fólií. 
 

Celkový měsíční nájem včetně služeb a 
vybavení 10.000 Kč. 

 
Prostor bude připraven k pronájmu 

od 2. 1. 2013 
 
KONTAKT:  608 658 628 nebo 776 605 758 

19-foto Josef Kulhavý 
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V čem topíte

Jak se o kotel staráte

Čím topíte

Umění správně zatopit

Kudy teplo uniká?

Spotřebujete příliš mnoho paliva? Váš kotel špatně topí? Všimli jste si, že z vašeho komína 
vychází hustý zbarvený kouř nebo si dokonce již i sousedé stěžovali? Seznamte se s několika 
jednoduchými a přitom velmi důležitými pravidly.

Pro správné topení je podstatné:

Každý typ kotle má jinou účinnost. Klasický starý 
prohořívací kotel má účinnost spalování 50 – 60 %. Mnohem 
účinnější jsou moderní zplyňovací a automatické kotle, které 
mají účinnost 70 – 85 %. Automatický kotel, který si palivo 
sám dávkuje, má také mnohem plynulejší spalovací proces, 
než ten, do kterého musíte přidávat palivo ručně. Tyto kotle 
spalují mnohem kvalitněji a účinněji.

Dbejte na pravidelné čištění komína a teplosměnných 
ploch (plochy, které předávají teplo vodě v otopném systé-
mu). Malý tah komína může způsobit vracení spalin a jejich 
únik do místnosti, včetně jedovatého oxidu uhelnatého. Na-
opak příliš velký tah komína snižuje účinnost spalování, dá 
se však regulovat regulátorem tahu.
Pořiďte si kotel, který bude parametry odpovídat potřebám 

vašeho domu nebo bytu. Pokud budete provozovat kotel na 
snížený výkon, dosáhnete pouze snížené účinnosti a většího 
znečištění z vašeho komína.

Pokud topíte tuhými palivy, pak pravděpodobně uhlím či dřevem. Pamatujte, že dřevo je potřeba nechat 
řádně proschnout – minimálně 2 roky. Takové dřevo má vyšší výhřevnost a produkuje méně emisí, zejména 
jedovatého oxidu uhelnatého. V žádném případě nepalte v kotli odpad – plasty, dřevotřísku, starý nábytek atd. 
Nejen, že při pálení vzniká množství zdraví nebezpečných toxických látek, ale pokud spalujete např. plasty, spaliny 
ničí i váš kotel.

Aby palivo kvalitně hořelo, potřebuje přístup vzduchu. Po přiložení proto nechte napřed palivo dobře roz-
hořet a nezavírejte klapky průduchů úplně. Raději přikládejte menší množství paliva častěji, než velké množství 
naráz. Pokud vás nebaví často přikládat, pořiďte si kotel s automatickým dávkováním paliva.

Jak udržet teplo doma a ještě ušetřit? 

Snížíte-li teplotu o 1 °C, uspoříte za rok až 6 % nákladů. 
Snižte potřebu vytápění – výměna netěsných oken či dve-
ří a zateplení vašeho domu zajistí příjemné teplo uvnitř 
a mnohem nižší náklady na vytápění.

Zpracovalo sdružení Arnika v rámci projektu „Topíme ohleduplně k přírodě i sousedům“, podpořeném 
Státním fondem životního prostředí v Programu neinvestiční podpory projektů zaměřených na aktuál-
ní témata z oblasti ŽP – „Rizikové látky z domácích topenišť a dopravy a cesty k jejich snižování“.
Více informací na  http://arnika.org/topime-ohleduplne-k-prirode-i-sousedum 

2

1

3

4

střešní okna 5–10 % střecha 25–30 %

okna 12–25 %

vstupní dveře 1–2 %

podlaha ve styku se zeminou 10–15 %

stěny 25–40 %

Zásady správného topení 

zdroj: EkoW
ATT
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21- www.topení 

 
21- Emonix 

 
21-autosklo 
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KKOOMMIINNIICCTTVVÍÍ  

• Čištění a kontroly spalinových cest dle nařízení 
vlády č. 91/2010 Sb. 

• Opravy komínů a kouřovodů, vložkování 
komínů 

  
Pavel Adamus, Bílovec – Bravinné 12 

Objednávky na 723 221 198

Prodej šperků, módní doplňky, bižuterie, šperkovnice, interiérové 
dekorace, bytové doplňky, dárky. Keramika, sklo, porcelán, dřevo, 
drátěné, proutí, obrazy, andělé, svíčky, svícny, dózy, prostírání, 

mýdla, levandule, parfémy, difuséry, vonné sáčky… 
 

Bílovec, ul. Tkalcovská 106 vedle Plicního střediska  
PROVOZNÍ DOBA  Po - Pá 8.30 – 12.30 13.00 – 17.00 
   Sobota 8.30 – 10.30  
 
KONTAKT: Simona Těžká,  737 517 585 
kramekbilovec@seznam.cz, Facebook: Krámek Bílovec 
 Srdečně zveme k prohlídce, inspiraci a nákupu. 
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22-Hutní materiál Staník 

22-reklamní studio Vavrečková 2 2 -  K o m e x  
 KOMEX trade s. r. o. 

Výkupna odpadů 

Bílovec 
Provoz ul. Opavská 2044/3 

   Otevřeno 

   Po – pá 8 – 16 hod. 

   So   8 – 12 hod. 

 
K dispozici digitální autováha 30 T 

 777 666 929 
LIKVIDACE AUTOVRAKŮ 



23 listopad 2012

 
 

 23 listopad 2012 

23- Motobar 

23-Husí hody        

   SKLENÁŘSTVÍ 
   MILAN LEJA A SYN 
 
   Náměstí republiky 778, Studénka 
          723 556 124, 556 402 229 
      email: sklenarstvi.leja@seznam.cz 
     www.sklenarstvi-leja.cz 
Nabízíme: 

 Prodej a opracování plochého skla 
 Výroba a broušení zrcadel včetně montáže 
 Zasklívání oken, dveří, eurooken, plastových oken, 
výloh 
 Prodej skla LACOBEL včetně montáže  
 Prodej polykarbonátu, plexiskla a trapézových 
desek včetně montáže 
 Renovace zasklení oken a dveří – zasklení 
izolačním dvojsklem 
 Výroba akvárií a terárií na míru 
 Výroba skel před krbová kamna 
 Výroba skleněných sprchových koutů a zástěn 
 Rámování, paspartování obrazů  
 Výroba clip rámů na míru i atypy 
 Zasklívání na místě u zákazníka  

PPooddzziimmnníí  vvííkkeennddoovvéé  hhooddyy  
v RESTAURACI 
 ÚDOLÍ MLADÝCH  
 
  2. -   4. 11. Gulášové hody  
  9. - 11. 11.  Svatomartinské hody 
16. - 18. 11. Zvěřinové hody  
23. - 25. 11. Zabijačkové hody  
 
Více informací na www.udolimladych.cz  
mob: 604 554 144 

Cukrářská výroba Pavla 
Pavla Vavrošová 

Provádíme: 

KURZY PEČENÍ PRO VEŘEJNOST  
            A ZAKÁZKOVÉ PEČENÍ  
 
22. 11. 2012 – čtvrtek:- kurz pečení koláčků 
29. 11. 2012 – čtvrtek:- kurz pečení vánočky  
15. 12. a 16. 12. 2012 - sobota a neděle: 
Kurz pečení vánočního cukroví 
Kontakt: tel: 734 240 933, cukrarna.pavla@seznam.cz 
www.cuk-vyroba-pavla.webnode.cz 
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